
調査概要

【調査対象者】

　(総人口：25,254人）　平成29年7月現在

【調査対象者の抽出方法】

　以下の区分で住民基本台帳から無作為抽出

【調査内容】

　①個人属性等　　
　②通勤・通学の状況　　
　③日常的な外出の状況　　
　④自動車での送迎の状況

  　日常の移動に関する自由意見

【調査期間】

　平成29年8月30日(水)～平成29年9月11日(月)

日常の移動状況に関するアンケート調査

　⑤住民が主体となった公共交通の導入検討への意識、

　砧一丁目～砧八丁目に在住の20歳以上の区民3,000人

No 区 分 年齢 配布数 回収数 回収率 

① 公共交通不便地域に在住 
65歳以上の方 

755票 402票 53.2%

② 公共交通不便地域外に在住 745票 416票 55.8%

③ 公共交通不便地域に在住 
20～64歳の方 

739票 266票 36.0%

④ 公共交通不便地域外に在住 761票 247票 32.5%

合  計 3,000票 1,331票 44.4%
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【問1】あなたご自身のことについてお聞きします。

　　　　●性別

【選択肢】
1．男性　２．女性

１．
男性

２．
女性 無回答 合計

158 237 7 402
39.3% 59.0% 1.7% 100.0%
171 239 6 416
41.1% 57.5% 1.4% 100.0%
117 148 1 266
44.0% 55.6% 0.4% 100.0%
103 144 0 247
41.7% 58.3% 0.0% 100.0%
329 476 13 818
40.2% 58.2% 1.6% 100.0%
220 292 1 513
42.9% 56.9% 0.2% 100.0%
275 385 8 668
41.2% 57.6% 1.2% 100.0%
274 383 6 663
41.3% 57.8% 0.9% 100.0%
549 768 14 1,331
41.2% 57.7% 1.1% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

39%

41%

44%

42%

40%

43%

41%

41%

41%

59%

57%

56%

58%

58%

57%

58%

58%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

男性 女性 無回答

Ⅰ．あなたご自身のことについてお聞きします。
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【問1】あなたご自身のことについてお聞きします。

　　　　●年齢

【選択肢】

１．
20歳代

２．
30歳代

３．
40歳代

４．
50歳代

５．
60～64歳

６．
65～69歳

７．
70歳代

８．
80歳代以上 無回答 合計

0 0 0 0 0 104 163 128 7 402
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.9% 40.5% 31.8% 1.7% 100.0%
0 0 0 0 0 127 172 105 12 416

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.5% 41.3% 25.2% 2.9% 100.0%
29 53 83 65 34 0 0 0 2 266

10.9% 19.9% 31.2% 24.4% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 100.0%
19 46 75 77 29 0 0 0 1 247
7.7% 18.6% 30.4% 31.2% 11.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 100.0%
0 0 0 0 0 231 335 233 19 818

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.2% 41.0% 28.5% 2.3% 100.0%
48 99 158 142 63 0 0 0 3 513
9.4% 19.3% 30.8% 27.7% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 100.0%
29 53 83 65 34 104 163 128 9 668
4.3% 7.9% 12.4% 9.7% 5.1% 15.6% 24.4% 19.2% 1.3% 100.0%
19 46 75 77 29 127 172 105 13 663
2.9% 6.9% 11.3% 11.6% 4.4% 19.2% 25.9% 15.8% 2.0% 100.0%
48 99 158 142 63 231 335 233 22 1,331
3.6% 7.4% 11.9% 10.7% 4.7% 17.4% 25.2% 17.5% 1.7% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．20歳代　２．30歳代　３．40歳代　４．50歳代　５．60～64歳　６．65～69歳　７．70歳代
８．80歳代以上

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

11%

8%

9%

20%

19%

19%

8%

7%

7%

31%

30%

31%

12%

11%

12%

24%

31%

28%

10%

12%

11%

13%

12%

12%

5%

26%

31%

28%

16%

19%

17%

41%

41%

41%

24%

26%

25%

32%

25%

28%

19%

16%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

60～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60～64歳 65～69歳 70歳代 80歳代以上 無回答
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【問1】あなたご自身のことについてお聞きします。

　　　　●住所

【選択肢】

１．
砧1丁目

２．
砧2丁目

３．
砧3丁目

４．
砧4丁目

５．
砧5丁目

６．
砧6丁目

７．
砧7丁目

８．
砧8丁目 無回答 合計

72 28 84 74 38 0 55 47 4 402
17.9% 7.0% 20.9% 18.4% 9.5% 0.0% 13.7% 11.7% 1.0% 100.0%
75 41 39 62 26 87 2 80 4 416

18.0% 9.9% 9.4% 14.9% 6.3% 20.9% 0.5% 19.2% 1.0% 100.0%
39 32 69 39 35 0 32 18 2 266

14.7% 12.0% 25.9% 14.7% 13.2% 0.0% 12.0% 6.8% 0.8% 100.0%
33 29 16 42 19 60 8 38 2 247

13.4% 11.7% 6.5% 17.0% 7.7% 24.3% 3.2% 15.4% 0.8% 100.0%
147 69 123 136 64 87 57 127 8 818
18.0% 8.4% 15.0% 16.6% 7.8% 10.6% 7.0% 15.5% 1.0% 100.0%
72 61 85 81 54 60 40 56 4 513

14.0% 11.9% 16.6% 15.8% 10.5% 11.7% 7.8% 10.9% 0.8% 100.0%
111 60 153 113 73 0 87 65 6 668
16.6% 9.0% 22.9% 16.9% 10.9% 0.0% 13.0% 9.7% 0.9% 100.0%
108 70 55 104 45 147 10 118 6 663
16.3% 10.6% 8.3% 15.7% 6.8% 22.2% 1.5% 17.8% 0.9% 100.0%
219 130 208 217 118 147 97 183 12 1,331
16.5% 9.8% 15.6% 16.3% 8.9% 11.0% 7.3% 13.7% 0.9% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

1．砧１丁目　２．砧２丁目　３．砧３丁目　４．砧４丁目　５．砧５丁目　６．砧６丁目　７．砧７丁目
８．砧８丁目

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

18%

18%

15%

13%

18%

14%

17%

16%

16%

7%

10%

12%

12%

8%

12%

9%

11%

10%

21%

9%

26%

6%

15%

17%

23%

8%

16%

18%

15%

15%

17%

17%

16%

17%

16%

16%

9%

6%

13%

8%

8%

11%

11%

7%

9%

21%

24%

11%

12%

22%

11%

14%

12%

7%

8%

13%

7%

12%

19%

7%

15%

16%

11%

10%

18%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

砧1丁目 砧2丁目 砧3丁目 砧4丁目 砧5丁目 砧6丁目 砧7丁目 砧8丁目 無回答
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【問1】あなたご自身のことについてお聞きします。

　　　　●世帯構成

【選択肢】
1．単身世帯　２．夫婦のみ　３．親と子（二世代）　４．親と子と孫（三世代）　５．その他

１．
単身世帯

２．
夫婦のみ

３．
親と子（二世代）

４．
親と子と孫（三世代）

５．
その他 無回答 合計

72 155 131 32 9 3 402
17.9% 38.6% 32.6% 8.0% 2.2% 0.7% 100.0%
86 158 125 35 9 3 416

20.7% 38.0% 30.0% 8.4% 2.2% 0.7% 100.0%
35 42 170 12 5 2 266

13.2% 15.8% 63.9% 4.5% 1.9% 0.8% 100.0%
39 48 140 12 6 2 247

15.8% 19.4% 56.7% 4.9% 2.4% 0.8% 100.0%
158 313 256 67 18 6 818
19.3% 38.3% 31.3% 8.2% 2.2% 0.7% 100.0%
74 90 310 24 11 4 513

14.4% 17.5% 60.4% 4.7% 2.1% 0.8% 100.0%
107 197 301 44 14 5 668
16.0% 29.5% 45.1% 6.6% 2.1% 0.7% 100.0%
125 206 265 47 15 5 663
18.9% 31.1% 40.0% 7.1% 2.3% 0.8% 100.0%
232 403 566 91 29 10 1,331
17.4% 30.3% 42.5% 6.8% 2.2% 0.8% 100.0%

5%未満の値は非表示

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

合計

18%

21%

13%

16%

19%

14%

16%

19%

17%

39%

38%

16%

19%

38%

18%

29%

31%

30%

33%

30%

64%

57%

31%

60%

45%

40%

43%

8%

8%

8%

7%

7%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

単身世帯 夫婦のみ 親と子（二世代） 親と子と孫（三世代） その他 無回答
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【問1】あなたご自身のことについてお聞きします。

　　　　●未就学児（小学生未満）の有無

【選択肢】
未就学児（小学生未満）の子ども　いる　・　いない

いる いない 無回答 合計

4 80 79 163
2.5% 49.1% 48.5% 100.0%
9 69 82 160

5.6% 43.1% 51.3% 100.0%
45 84 53 182

24.7% 46.2% 29.1% 100.0%
35 77 40 152

23.0% 50.7% 26.3% 100.0%
13 149 161 323
4.0% 46.1% 49.8% 100.0%
80 161 93 334

24.0% 48.2% 27.8% 100.0%
49 164 132 345

14.2% 47.5% 38.3% 100.0%
44 146 122 312

14.1% 46.8% 39.1% 100.0%
93 310 254 657

14.2% 47.2% 38.7% 100.0%

5%未満の値は非表示

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

合計

6%

25%

23%

24%

14%

14%

14%

49%

43%

46%

51%

46%

48%

48%

47%

47%

48%

51%

29%

26%

50%

28%

38%

39%

39%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（163票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（160票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（182票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（152票）

65歳以上（323票）

20～64歳（334票）

公共交通不便地域に在住（345票）

公共交通不便地域外に在住（312票）

合計（657票）

いる いない 無回答
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【問1】あなたご自身のことについてお聞きします。

　　　　●職業

【選択肢】
１．会社員、公務員　２．自営業　３．学生　４．専業主婦（夫）　５．パート、アルバイト　６．無職
７．その他

１．
会社員、
公務員

２．
自営業

３．
学生

４．
専業主婦（夫）

５．
パート、
アルバイト

６．
無職

７．
その他 無回答 合計

24 38 0 90 30 204 10 6 402
6.0% 9.5% 0.0% 22.4% 7.5% 50.7% 2.5% 1.5% 100.0%
30 56 1 91 26 187 17 8 416
7.2% 13.5% 0.2% 21.9% 6.3% 45.0% 4.1% 1.9% 100.0%
130 24 15 32 43 12 9 1 266
48.9% 9.0% 5.6% 12.0% 16.2% 4.5% 3.4% 0.4% 100.0%
118 26 8 53 27 9 6 0 247
47.8% 10.5% 3.2% 21.5% 10.9% 3.6% 2.4% 0.0% 100.0%
54 94 1 181 56 391 27 14 818
6.6% 11.5% 0.1% 22.1% 6.8% 47.8% 3.3% 1.7% 100.0%
248 50 23 85 70 21 15 1 513
48.3% 9.7% 4.5% 16.6% 13.6% 4.1% 2.9% 0.2% 100.0%
154 62 15 122 73 216 19 7 668
23.1% 9.3% 2.2% 18.3% 10.9% 32.3% 2.8% 1.0% 100.0%
148 82 9 144 53 196 23 8 663
22.3% 12.4% 1.4% 21.7% 8.0% 29.6% 3.5% 1.2% 100.0%
302 144 24 266 126 412 42 15 1,331
22.7% 10.8% 1.8% 20.0% 9.5% 31.0% 3.2% 1.1% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳
以上

20～
64歳

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

6%

7%

49%

48%

7%

48%

23%

22%

23%

9%

13%

9%

11%

11%

10%

9%

12%

11%

6%

22%

22%

12%

21%

22%

17%

18%

22%

20%

7%

6%

16%

11%

7%

14%

11%

8%

9%

51%

45%

48%

32%

30%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

会社員、公務員 自営業 学生 専業主婦（夫） パート、アルバイト 無職 その他 無回答
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【問1】あなたご自身のことについてお聞きします。

　　　　●自動車の運転免許証の有無

【選択肢】

１．
所持している

２．
所持しているが、自
主返納を考えている

３．
すでに自主返
納した

４．
所持していない（免許更新
せず失効した方も含む）

無回答 合計

166 20 44 163 9 402
41.3% 5.0% 10.9% 40.5% 2.2% 100.0%
170 22 60 161 3 416
40.9% 5.3% 14.4% 38.7% 0.7% 100.0%
231 2 0 32 1 266
86.8% 0.8% 0.0% 12.0% 0.4% 100.0%
219 1 0 27 0 247
88.7% 0.4% 0.0% 10.9% 0.0% 100.0%
336 42 104 324 12 818
41.1% 5.1% 12.7% 39.6% 1.5% 100.0%
450 3 0 59 1 513
87.7% 0.6% 0.0% 11.5% 0.2% 100.0%
397 22 44 195 10 668
59.4% 3.3% 6.6% 29.2% 1.5% 100.0%
389 23 60 188 3 663
58.7% 3.5% 9.0% 28.4% 0.5% 100.0%
786 45 104 383 13 1,331
59.1% 3.4% 7.8% 28.8% 1.0% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．所持している　２．所持しているが、自主返納を考えている　３．すでに自主返納した
４．所持していない（免許更新せず失効した方も含む）

41%

41%

87%

89%

41%

88%

59%

59%

59%

5%

5%

11%

14%

13%

7%

9%

8%

41%

39%

12%

11%

40%

12%

29%

28%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

所持している 所持しているが、自主返納を考えている

すでに自主返納した 所持していない（免許更新せず失効した方も含む）

無回答
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【問1】あなたご自身のことについてお聞きします。

　　　　●自動二輪（原付を含む）の運転免許証の有無

【選択肢】
１．所持している　２．所持していない

１．
所持している

２．
所持していない 無回答 合計

73 303 26 402
18.2% 75.4% 6.5% 100.0%
101 293 22 416
24.3% 70.4% 5.3% 100.0%
119 146 1 266
44.7% 54.9% 0.4% 100.0%
102 138 7 247
41.3% 55.9% 2.8% 100.0%
174 596 48 818
21.3% 72.9% 5.9% 100.0%
221 284 8 513
43.1% 55.4% 1.6% 100.0%
192 449 27 668
28.7% 67.2% 4.0% 100.0%
203 431 29 663
30.6% 65.0% 4.4% 100.0%
395 880 56 1,331
29.7% 66.1% 4.2% 100.0%

5%未満の値は非表示

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

合計

18%

24%

45%

41%

21%

43%

29%

31%

30%

75%

70%

55%

56%

73%

55%

67%

65%

66%

6%

5%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

所持している 所持していない 無回答

9



【問1】あなたご自身のことについてお聞きします。

　　　　●車両の所有状況（ご自身が利用できる自家用車）

【選択肢】
１．ご自身が利用できる自家用車　ある　・　ない

ある ない 無回答 合計

142 228 32 402
35.3% 56.7% 8.0% 100.0%
138 251 27 416
33.2% 60.3% 6.5% 100.0%
137 122 7 266
51.5% 45.9% 2.6% 100.0%
117 123 7 247
47.4% 49.8% 2.8% 100.0%
280 479 59 818
34.2% 58.6% 7.2% 100.0%
254 245 14 513
49.5% 47.8% 2.7% 100.0%
279 350 39 668
41.8% 52.4% 5.8% 100.0%
255 374 34 663
38.5% 56.4% 5.1% 100.0%
534 724 73 1,331
40.1% 54.4% 5.5% 100.0%

5%未満の値は非表示

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

合計

35%

33%

52%

47%

34%

50%

42%

38%

40%

57%

60%

46%

50%

59%

48%

52%

56%

54%

8%

6%

7%

6%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

ある ない 無回答
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【問1】あなたご自身のことについてお聞きします。

　　　　●車両の所有状況（ご自身が利用できる自動二輪）

【選択肢】
１．ご自身が利用できる自動二輪（原付含む）　ある　・　ない

ある ない 無回答 合計

9 290 103 402
2.2% 72.1% 25.6% 100.0%
9 315 92 416

2.2% 75.7% 22.1% 100.0%
13 223 30 266
4.9% 83.8% 11.3% 100.0%
9 208 30 247

3.6% 84.2% 12.1% 100.0%
18 605 195 818
2.2% 74.0% 23.8% 100.0%
22 431 60 513
4.3% 84.0% 11.7% 100.0%
22 513 133 668
3.3% 76.8% 19.9% 100.0%
18 523 122 663
2.7% 78.9% 18.4% 100.0%
40 1,036 255 1,331
3.0% 77.8% 19.2% 100.0%

5%未満の値は非表示

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

合計

72%

76%

84%

84%

74%

84%

77%

79%

78%

26%

22%

11%

12%

24%

12%

20%

18%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

ある ない 無回答
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【選択肢】
１．持っている　２．持っていない

１．
持っている

２．
持っていない 無回答 合計

136 155 0 291
46.7% 53.3% 0.0% 100.0%
130 144 3 277
46.9% 52.0% 1.1% 100.0%
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
266 299 3 568
46.8% 52.6% 0.5% 100.0%
0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
136 155 0 291
46.7% 53.3% 0.0% 100.0%
130 144 3 277
46.9% 52.0% 1.1% 100.0%
266 299 3 568
46.8% 52.6% 0.5% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問2】７０歳以上の方にお聞きします。東京都シルバーパスをお持ちですか。あてはまるもの１つ
に○印を付けてください。
※７０歳未満の方は、問３にお進みください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

47%

47%

47%

47%

47%

47%

53%

52%

53%

53%

52%

53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（291票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（277票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（0票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（0票）

65歳以上（568票）

20～64歳（0票）

公共交通不便地域に在住（291票）

公共交通不便地域外に在住（277票）

合計（568票）

持っている 持っていない 無回答

該当なし

該当なし

該当なし
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【問3】あなたは通勤・通学をしていますか。あてはまるもの１つに○印を付けてください。

【選択肢】
１．通勤している　２．通学している　３．通勤・通学はしていない

１．
通勤している

２．
通学している

３．
通勤・通学はしていない 無回答 合計

66 3 264 69 402
16.4% 0.7% 65.7% 17.2% 100.0%
75 3 269 69 416

18.0% 0.7% 64.7% 16.6% 100.0%
181 15 65 5 266
68.0% 5.6% 24.4% 1.9% 100.0%
165 8 72 2 247
66.8% 3.2% 29.1% 0.8% 100.0%
141 6 533 138 818
17.2% 0.7% 65.2% 16.9% 100.0%
346 23 137 7 513
67.4% 4.5% 26.7% 1.4% 100.0%
247 18 329 74 668
37.0% 2.7% 49.3% 11.1% 100.0%
240 11 341 71 663
36.2% 1.7% 51.4% 10.7% 100.0%
487 29 670 145 1,331
36.6% 2.2% 50.3% 10.9% 100.0%

5%未満の値は非表示

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

合計

16%

18%

68%

67%

17%

67%

37%

36%

37%

6%

66%

65%

24%

29%

65%

27%

49%

51%

50%

17%

17%

17%

11%

11%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計

（1331票）

通勤している 通学している 通勤・通学はしていない 無回答

Ⅱ．あなたの通勤・通学の状況についてお聞きします。
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【選択肢】
１．区内（所在地：　　　　　）　　２．区外（所在地：　　　　　）

１．
区内

２．
区外 無回答 合計

26 41 2 69
37.7% 59.4% 2.9% 100.0%
30 46 2 78

38.5% 59.0% 2.6% 100.0%
57 136 3 196

29.1% 69.4% 1.5% 100.0%
40 132 1 173

23.1% 76.3% 0.6% 100.0%
56 87 4 147

38.1% 59.2% 2.7% 100.0%
97 268 4 369

26.3% 72.6% 1.1% 100.0%
83 177 5 265

31.3% 66.8% 1.9% 100.0%
70 178 3 251

27.9% 70.9% 1.2% 100.0%
153 355 8 516
29.7% 68.8% 1.6% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

【問4】あなたの通勤・通学先はどちらですか。主な通勤・通学先１ヶ所についてご記入ください。

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

38%

38%

29%

23%

38%

26%

31%

28%

30%

59%

59%

69%

76%

59%

73%

67%

71%

69%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（69票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（78票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（196票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（173票）

65歳以上（147票）

20～64歳（369票）

公共交通不便地域に在住（265票）

公共交通不便地域外に在住（251票）

合計（516票）

区内 区外 無回答
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【選択肢】

１．
徒歩

２．
自転車

３．
バイク・
原付

４．
自家用
車

５．
タクシー

６．
バス

７．
鉄道

８．
その他 無回答 合計

回答者
母数

22 22 1 10 3 16 42 0 0 116 69
31.9% 31.9% 1.4% 14.5% 4.3% 23.2% 60.9% 0.0% 0.0% 168% 100%
26 13 1 12 4 20 44 0 1 121 78

33.3% 16.7% 1.3% 15.4% 5.1% 25.6% 56.4% 0.0% 1.3% 155% 100%
95 54 0 19 3 25 129 1 0 325 196

48.5% 27.6% 0.0% 9.7% 1.5% 12.8% 65.8% 0.5% 0.0% 166% 100%
67 46 1 14 0 29 126 4 0 283 173

38.7% 26.6% 0.6% 8.1% 0.0% 16.8% 72.8% 2.3% 0.0% 164% 100%
48 35 2 22 7 36 86 0 1 237 147

32.7% 23.8% 1.4% 15.0% 4.8% 24.5% 58.5% 0.0% 0.7% 161.2% 100.0%
162 100 1 33 3 54 255 5 0 608 369
43.9% 27.1% 0.3% 8.9% 0.8% 14.6% 69.1% 1.4% 0.0% 164.8% 100.0%
117 76 1 29 6 41 171 1 0 441 265
44.2% 28.7% 0.4% 10.9% 2.3% 15.5% 64.5% 0.4% 0.0% 166.4% 0.0%
93 59 2 26 4 49 170 4 1 404 251

37.1% 23.5% 0.8% 10.4% 1.6% 19.5% 67.7% 1.6% 0.4% 161.0% 0.0%
210 135 3 55 10 90 341 5 1 845 516
40.7% 26.2% 0.6% 10.7% 1.9% 17.4% 66.1% 1.0% 0.2% 164% 100%

5%未満の値は非表示
※複数回答

公共交通不便地域外に在住

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

20～
64歳

【問5】通常の通勤・通学経路で利用している交通手段で、あてはまるものに○印を付けてください。
複数の交通手段を乗り継いでいる人は、利用する交通手段を全て選んでください。

１．徒歩　２．自転車　３．バイク・原付　４．自家用車（自分で運転・家族による送迎)　５．タクシー
６．バス　７．鉄道　８．その他

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

32%

33%

48%

39%

33%

44%

44%

37%

41%

32%

17%

28%

27%

24%

27%

29%

24%

26%

14%

15%

10%

8%

15%

9%

11%

10%

11%

5%

23%

26%

13%

17%

24%

15%

15%

20%

17%

61%

56%

66%

73%

59%

69%

65%

68%

66%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（116票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（121票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（325票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（283票）

65歳以上（237票）

20～64歳（608票）

公共交通不便地域に在住（441票）

公共交通不便地域外に在住（404票）

合計（845票）

徒歩 自転車 バイク・原付 自家用車 タクシー バス 鉄道 その他 無回答
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【選択肢】

鉄道
及び
バス

鉄道
及びタ
クシー・
自家用
車

鉄道
及び
バイク・
自転車

主に
鉄道

主に
バス

主に
タクシー

主に
自家用
車

主に
バイク・
自転車

徒歩
のみ

無回答・
その他

合計

10 1 7 24 6 0 5 11 5 0 69
14.5% 1.4% 10.1% 34.8% 8.7% 0.0% 7.2% 15.9% 7.2% 0.0% 100.0%
12 3 2 27 8 1 7 10 7 1 78

15.4% 3.8% 2.6% 34.6% 10.3% 1.3% 9.0% 12.8% 9.0% 1.3% 100.0%
18 3 12 96 7 0 15 31 13 1 196
9.2% 1.5% 6.1% 49.0% 3.6% 0.0% 7.7% 15.8% 6.6% 0.5% 100.0%
23 2 16 85 6 0 11 19 8 3 173

13.3% 1.2% 9.2% 49.1% 3.5% 0.0% 6.4% 11.0% 4.6% 1.7% 100.0%
22 4 9 51 14 1 12 21 12 1 147

15.0% 2.7% 6.1% 34.7% 9.5% 0.7% 8.2% 14.3% 8.2% 0.7% 100.0%
41 5 28 181 13 0 26 50 21 4 369

11.1% 1.4% 7.6% 49.1% 3.5% 0.0% 7.0% 13.6% 5.7% 1.1% 100.0%
28 4 19 120 13 0 20 42 18 1 265

10.6% 1.5% 7.2% 45.3% 4.9% 0.0% 7.5% 15.8% 6.8% 0.4% 100.0%
35 5 18 112 14 1 18 29 15 4 251

13.9% 2.0% 7.2% 44.6% 5.6% 0.4% 7.2% 11.6% 6.0% 1.6% 100.0%
63 9 37 232 27 1 38 71 33 5 516

12.2% 1.7% 7.2% 45.0% 5.2% 0.2% 7.4% 13.8% 6.4% 1.0% 100.0%

5%未満の値は非表示

公共交通不便地域外に在住

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

20～
64歳

【問5】通常の通勤・通学経路で利用している交通手段で、あてはまるものに○印を付けてください。
複数の交通手段を乗り継いでいる人は、利用する交通手段を全て選んでください。
※複数回答された交通手段のうち主な交通手段を集計した。なお、集計上の優先順位は、鉄道、バ
ス、自家用車、タクシー、バイク・原付、自転車、徒歩の順とした。

１．徒歩　２．自転車　３．バイク・原付　４．自家用車（自分で運転・家族による送迎)　５．タクシー
６．バス

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

14%

15%

9%

13%

15%

11%

11%

14%

12%

10%

6%

9%

6%

8%

7%

7%

7%

35%

35%

49%

49%

35%

49%

45%

45%

45%

9%

10%

10%

6%

5%

7%

9%

8%

6%

8%

7%

8%

7%

7%

16%

13%

16%

11%

14%

14%

16%

12%

14%

7%

9%

7%

8%

6%

7%

6%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（69票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（78票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（196票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（173票）

65歳以上（147票）

20～64歳（369票）

公共交通不便地域に在住（265票）

公共交通不便地域外に在住（251票）

合計（516票）

鉄道及びバス 鉄道及びタクシー・自家用車 鉄道及びバイク・自転車 主に鉄道

主にバス 主にタクシー 主に自家用車 主にバイク・自転車

徒歩のみ 無回答・その他
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　　　　●自宅から最初に乗車する駅名

【選択肢】

祖師ヶ谷大蔵駅 成城学園前駅 千歳船橋駅 用賀駅 その他 無回答 合計

24 7 1 1 0 9 42
57.1% 16.7% 2.4% 2.4% 0.0% 21.4% 100.0%
27 8 3 0 2 4 44

61.4% 18.2% 6.8% 0.0% 4.5% 9.1% 100.0%
91 17 3 3 3 12 129

70.5% 13.2% 2.3% 2.3% 2.3% 9.3% 100.0%
73 25 13 4 0 11 126

57.9% 19.8% 10.3% 3.2% 0.0% 8.7% 100.0%
51 15 4 1 2 13 86

59.3% 17.4% 4.7% 1.2% 2.3% 15.1% 100.0%
164 42 16 7 3 23 255
64.3% 16.5% 6.3% 2.7% 1.2% 9.0% 100.0%
115 24 4 4 3 21 171
67.3% 14.0% 2.3% 2.3% 1.8% 12.3% 100.0%
100 33 16 4 2 15 170
58.8% 19.4% 9.4% 2.4% 1.2% 8.8% 100.0%
215 57 20 8 5 36 341
63.0% 16.7% 5.9% 2.3% 1.5% 10.6% 100.0%

5%未満の値は非表示

公共交通不便地域外に在住

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

20～
64歳

【問5】通常の通勤・通学経路で利用している交通手段で、あてはまるものに○印を付けてください。
複数の交通手段を乗り継いでいる人は、利用する交通手段を全て選んでください。

自宅から最初に乗車する駅名：

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

57%

61%

71%

58%

59%

64%

67%

59%

63%

17%

18%

13%

20%

17%

16%

14%

19%

17%

7%

10%

6%

9%

6%

21%

9%

9%

9%

15%

9%

12%

9%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（42票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（44票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（129票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（126票）

65歳以上（86票）

20～64歳（255票）

公共交通不便地域に在住（171票）

公共交通不便地域外に在住（170票）

合計（341票）

祖師ヶ谷大蔵駅 成城学園前駅 千歳船橋駅 用賀駅 その他 無回答
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【選択肢】

１．
鉄道駅が近
い

２．
目的地まで
の路線がな
い

３．
運行本数が
少ない

４．
運行時間が
合わない

５．
徒歩もしくは
自転車を利
用している

６．
その他

無回答 合計

7 12 1 2 17 5 9 53
13.2% 22.6% 1.9% 3.8% 32.1% 9.4% 17.0% 100.0%
21 10 0 1 12 3 11 58

36.2% 17.2% 0.0% 1.7% 20.7% 5.2% 19.0% 100.0%
37 43 3 4 55 17 12 171

21.6% 25.1% 1.8% 2.3% 32.2% 9.9% 7.0% 100.0%
57 34 3 0 31 9 10 144

39.6% 23.6% 2.1% 0.0% 21.5% 6.3% 6.9% 100.0%
28 22 1 3 29 8 20 111

25.2% 19.8% 0.9% 2.7% 26.1% 7.2% 18.0% 100.0%
94 77 6 4 86 26 22 315

29.8% 24.4% 1.9% 1.3% 27.3% 8.3% 7.0% 100.0%
44 55 4 6 72 22 21 224

19.6% 24.6% 1.8% 2.7% 32.1% 9.8% 9.4% 100.0%
78 44 3 1 43 12 21 202

38.6% 21.8% 1.5% 0.5% 21.3% 5.9% 10.4% 100.0%
122 99 7 7 115 34 42 426
28.6% 23.2% 1.6% 1.6% 27.0% 8.0% 9.9% 100.0%

5%未満の値は非表示

公共交通不便地域外に在住

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

20～
64歳

【問6】問５で「６．バス」を選ばなかった方にお聞きします。バスを利用していない理由について、最
もあてはまるもの１つに○印を付けてください。

１．鉄道駅が近い　２．目的地までの路線がない　３．運行本数が少ない　４．運行時間が合わない
５．徒歩もしくは自転車を利用している　６．その他

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

13%

36%

22%

40%

25%

30%

20%

39%

29%

23%

17%

25%

24%

20%

24%

25%

22%

23%

32%

21%

32%

22%

26%

27%

32%

21%

27%

9%

5%

10%

6%

7%

8%

10%

6%

8%

17%

19%

7%

7%

18%

7%

9%

10%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（53票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（58票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（171票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（144票）

65歳以上（111票）

20～64歳（315票）

公共交通不便地域に在住（224票）

公共交通不便地域外に在住（202票）

合計（426票）

鉄道駅が近い 目的地までの路線がない 運行本数が少ない

運行時間が合わない 徒歩もしくは自転車を利用している その他

無回答
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【問7】通常、通勤・通学で家から出発する時刻と帰宅する時刻をそれぞれご記入ください。

【出発時刻】（午前・午後）　　　時　　　分頃　　【帰宅時刻】（午前・午後）　　　時　　　分頃

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

通勤・通学時刻の累計曲線

出発時刻 帰宅時刻
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　　　　●主な買物先 ①場所

【選択肢】

１．
祖師ヶ谷大
蔵駅周辺

２．
成城学園駅
周辺

３．
環八沿道

４．
世田谷通り
沿道

５．
その他

６．
上記以外の
エリア

７．
特にな
し

無回答 合計

146 37 36 90 2 8 6 57 382
38.2% 9.7% 9.4% 23.6% 0.5% 2.1% 1.6% 14.9% 100.0%
198 29 28 75 1 6 3 56 396
50.0% 7.3% 7.1% 18.9% 0.3% 1.5% 0.8% 14.1% 100.0%
111 15 32 53 1 8 7 31 258
43.0% 5.8% 12.4% 20.5% 0.4% 3.1% 2.7% 12.0% 100.0%
108 21 30 46 1 11 2 26 245
44.1% 8.6% 12.2% 18.8% 0.4% 4.5% 0.8% 10.6% 100.0%
344 66 64 165 3 14 9 113 778
44.2% 8.5% 8.2% 21.2% 0.4% 1.8% 1.2% 14.5% 100.0%
219 36 62 99 2 19 9 57 503
43.5% 7.2% 12.3% 19.7% 0.4% 3.8% 1.8% 11.3% 100.0%
257 52 68 143 3 16 13 88 640
40.2% 8.1% 10.6% 22.3% 0.5% 2.5% 2.0% 13.8% 100.0%
306 50 58 121 2 17 5 82 641
47.7% 7.8% 9.0% 18.9% 0.3% 2.7% 0.8% 12.8% 100.0%
563 102 126 264 5 33 18 170 1,281
44.0% 8.0% 9.8% 20.6% 0.4% 2.6% 1.4% 13.3% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と最
もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・通院
先がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．祖師ヶ谷大蔵駅周辺　２．成城学園前駅周辺　３．環八沿道　４．世田谷通り沿道　５．その他
６．上記以外のエリア　７．特になし

38%

50%

43%

44%

44%

44%

40%

48%

44%

10%

7%

6%

9%

8%

7%

8%

8%

8%

9%

7%

12%

12%

8%

12%

11%

9%

10%

24%

19%

21%

19%

21%

20%

22%

19%

21%

15%

14%

12%

11%

15%

11%

14%

13%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（382票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（396票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（258票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（245票）

65歳以上（778票）

20～64歳（503票）

公共交通不便地域に在住（640票）

公共交通不便地域外に在住（641票）

合計（1281票）

祖師ヶ谷大蔵駅周辺 成城学園駅周辺 環八沿道 世田谷通り沿道 その他 上記以外のエリア 特になし 無回答

Ⅲ．あなたの日常的な外出の状況についてお聞きします。
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　　　　●主な買物先 ②頻度

【選択肢】
１．週5日以上　２．週3～4日　３．週1～2日　４．月2～3日　５．月1日程度　６．行かない

１．
週5日以上

２．
週3～4日

３．
週1～2日

４．
月2～3日

５．
月1日程度

６．
行かない 無回答 合計

69 126 139 24 7 14 17 396
17.4% 31.8% 35.1% 6.1% 1.8% 3.5% 4.3% 100.0%
96 148 96 28 12 10 16 406

23.6% 36.5% 23.6% 6.9% 3.0% 2.5% 3.9% 100.0%
35 92 100 20 6 7 5 265

13.2% 34.7% 37.7% 7.5% 2.3% 2.6% 1.9% 100.0%
44 96 76 12 5 1 12 246

17.9% 39.0% 30.9% 4.9% 2.0% 0.4% 4.9% 100.0%
165 274 235 52 19 24 33 802
20.6% 34.2% 29.3% 6.5% 2.4% 3.0% 4.1% 100.0%
79 188 176 32 11 8 17 511

15.5% 36.8% 34.4% 6.3% 2.2% 1.6% 3.3% 100.0%
104 218 239 44 13 21 22 661
15.7% 33.0% 36.2% 6.7% 2.0% 3.2% 3.3% 100.0%
140 244 172 40 17 11 28 652
21.5% 37.4% 26.4% 6.1% 2.6% 1.7% 4.3% 100.0%
244 462 411 84 30 32 50 1,313
18.6% 35.2% 31.3% 6.4% 2.3% 2.4% 3.8% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と
最もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・
通院先がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

17%

24%

13%

18%

21%

15%

16%

21%

19%

32%

36%

35%

39%

34%

37%

33%

37%

35%

35%

24%

38%

31%

29%

34%

36%

26%

31%

6%

7%

8%

6%

6%

7%

6%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（396票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（406票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（265票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（246票）

65歳以上（802票）

20～64歳（511票）

公共交通不便地域に在住（661票）

公共交通不便地域外に在住（652票）

合計（1313票）

週5日以上 週3～4日 週1～2日 月2～3日 月1日程度 行かない 無回答
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　　　　●主な買物先 ③よく出かける曜日

【選択肢】
１．主に平日のみ　２．主に土日・祝日のみ　３．曜日に関係なく出かける

１．
主に平日のみ

２．
主に土日・祝日のみ

３．
曜日に関係なく出かける 無回答 合計

103 28 237 14 382
27.0% 7.3% 62.0% 3.7% 100.0%
99 21 263 13 396

25.0% 5.3% 66.4% 3.3% 100.0%
61 59 136 2 258

23.6% 22.9% 52.7% 0.8% 100.0%
44 54 143 4 245

18.0% 22.0% 58.4% 1.6% 100.0%
202 49 500 27 778
26.0% 6.3% 64.3% 3.5% 100.0%
105 113 279 6 503
20.9% 22.5% 55.5% 1.2% 100.0%
164 87 373 16 640
25.6% 13.6% 58.3% 2.5% 100.0%
143 75 406 17 641
22.3% 11.7% 63.3% 2.7% 100.0%
307 162 779 33 1,281
24.0% 12.6% 60.8% 2.6% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と最
もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・通院先
がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

27%

25%

24%

18%

26%

21%

26%

22%

24%

7%

5%

23%

22%

6%

22%

14%

12%

13%

62%

66%

53%

58%

64%

55%

58%

63%

61%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（382票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（396票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（258票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（245票）

65歳以上（778票）

20～64歳（503票）

公共交通不便地域に在住（640票）

公共交通不便地域外に在住（641票）

合計（1281票）

主に平日のみ 主に土日・祝日のみ 曜日に関係なく出かける 無回答
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　　　　●主な買物先 ④よく出かける時間帯（行き）

【選択肢】
１． 9～12時　２．12～14時　３．14～16時　４．16～18時　５．その他　→（　　　　　）時ごろ

１．
9～12時

２．
12～14時

３．
14～16時

４．
16～18時

５．
その他 無回答 合計

148 63 82 45 16 28 382
38.7% 16.5% 21.5% 11.8% 4.2% 7.3% 100.0%
138 58 89 69 8 34 396
34.8% 14.6% 22.5% 17.4% 2.0% 8.6% 100.0%
66 32 45 63 27 25 258

25.6% 12.4% 17.4% 24.4% 10.5% 9.7% 100.0%
61 30 34 62 34 24 245

24.9% 12.2% 13.9% 25.3% 13.9% 9.8% 100.0%
286 121 171 114 24 62 778
36.8% 15.6% 22.0% 14.7% 3.1% 8.0% 100.0%
127 62 79 125 61 49 503
25.2% 12.3% 15.7% 24.9% 12.1% 9.7% 100.0%
214 95 127 108 43 53 640
33.4% 14.8% 19.8% 16.9% 6.7% 8.3% 100.0%
199 88 123 131 42 58 641
31.0% 13.7% 19.2% 20.4% 6.6% 9.0% 100.0%
413 183 250 239 85 111 1,281
32.2% 14.3% 19.5% 18.7% 6.6% 8.7% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と最
もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・通院
先がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

39%

35%

26%

25%

37%

25%

33%

31%

32%

16%

15%

12%

12%

16%

12%

15%

14%

14%

21%

22%

17%

14%

22%

16%

20%

19%

20%

12%

17%

24%

25%

15%

25%

17%

20%

19%

10%

14%

12%

7%

7%

7%

7%

9%

10%

10%

8%

10%

8%

9%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（382票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（396票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（258票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（245票）

65歳以上（778票）

20～64歳（503票）

公共交通不便地域に在住（640票）

公共交通不便地域外に在住（641票）

合計（1281票）

9～12時 12～14時 14～16時 16～18時 その他 無回答
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　　　　●主な買物先 ④よく出かける時間帯（帰り）

【選択肢】
１． 9～12時　２．12～14時　３．14～16時　４．16～18時　５．その他　→（　　　　　）時ごろ

１．
9～12時

２．
12～14時

３．
14～16時

４．
16～18時

５．
その他 無回答 合計

80 61 91 86 24 40 382
20.9% 16.0% 23.8% 22.5% 6.3% 10.5% 100.0%
80 57 86 113 26 34 396

20.2% 14.4% 21.7% 28.5% 6.6% 8.6% 100.0%
40 14 46 94 48 16 258

15.5% 5.4% 17.8% 36.4% 18.6% 6.2% 100.0%
32 19 31 88 61 14 245

13.1% 7.8% 12.7% 35.9% 24.9% 5.7% 100.0%
160 118 177 199 50 74 778
20.6% 15.2% 22.8% 25.6% 6.4% 9.5% 100.0%
72 33 77 182 109 30 503

14.3% 6.6% 15.3% 36.2% 21.7% 6.0% 100.0%
120 75 137 180 72 56 640
18.8% 11.7% 21.4% 28.1% 11.3% 8.8% 100.0%
112 76 117 201 87 48 641
17.5% 11.9% 18.3% 31.4% 13.6% 7.5% 100.0%
232 151 254 381 159 104 1,281
18.1% 11.8% 19.8% 29.7% 12.4% 8.1% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と
最もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・
通院先がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

21%

20%

16%

13%

21%

14%

19%

17%

18%

16%

14%

5%

8%

15%

7%

12%

12%

12%

24%

22%

18%

13%

23%

15%

21%

18%

20%

23%

29%

36%

36%

26%

36%

28%

31%

30%

6%

7%

19%

25%

6%

22%

11%

14%

12%

10%

9%

6%

6%

10%

6%

9%

7%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（382票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（396票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（258票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（245票）

65歳以上（778票）

20～64歳（503票）

公共交通不便地域に在住（640票）

公共交通不便地域外に在住（641票）

合計（1281票）

9～12時 12～14時 14～16時 16～18時 その他 無回答
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　　　　●主な買い物先⑤よく利用する交通手段

【選択肢】

１．
徒歩

２．
自転車

３．
バイク・
原付

４．
自家用
車

５．
家族に
よる送
迎

６．
タクシー

７．
バス

８．
鉄道

９．
その他

無回答 合計 回答者
母数

197 136 3 53 13 17 67 36 2 4 528 382
51.6% 35.6% 0.8% 13.9% 3.4% 4.5% 17.5% 9.4% 0.5% 1.0% 138% 100%
244 93 1 34 8 11 85 44 0 6 526 396
61.6% 23.5% 0.3% 8.6% 2.0% 2.8% 21.5% 11.1% 0.0% 1.5% 133% 100%
123 116 3 33 3 2 4 14 1 1 300 258
47.7% 45.0% 1.2% 12.8% 1.2% 0.8% 1.6% 5.4% 0.4% 0.4% 116% 100%
147 73 0 24 1 0 10 36 1 2 294 245
60.0% 29.8% 0.0% 9.8% 0.4% 0.0% 4.1% 14.7% 0.4% 0.8% 120% 100%
441 229 4 87 21 28 152 80 2 10 1054 778
56.7% 29.4% 0.5% 11.2% 2.7% 3.6% 19.5% 10.3% 0.3% 1.3% 135.5% 100.0%
270 189 3 57 4 2 14 50 2 3 594 503
53.7% 37.6% 0.6% 11.3% 0.8% 0.4% 2.8% 9.9% 0.4% 0.6% 118.1% 100.0%
320 252 6 86 16 19 71 50 3 5 828 640
50.0% 39.4% 0.9% 13.4% 2.5% 3.0% 11.1% 7.8% 0.5% 0.8% 129.4% 0.0%
391 166 1 58 9 11 95 80 1 8 820 641
61.0% 25.9% 0.2% 9.0% 1.4% 1.7% 14.8% 12.5% 0.2% 1.2% 127.9% 0.0%
711 418 7 144 25 30 166 130 4 13 1648 1281
55.5% 32.6% 0.5% 11.2% 2.0% 2.3% 13.0% 10.1% 0.3% 1.0% 129% 100%

5%未満の値は非表示
※複数回答

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と最
もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・通院
先がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．徒歩　２．自転車　３．バイク・原付　４．自家用車　５．家族による送迎　６．タクシー　７．バス
８．鉄道　９．その他

52%

62%

48%

60%

57%

54%

50%

61%

56%

36%

23%

45%

30%

29%

38%

39%

26%

33%

14%

9%

13%

10%

11%

11%

13%

9%

11%

18%

21%

20%

11%

15%

13%

9%

11%

5%

15%

10%

10%

8%

12%

10%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（528票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（526票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（300票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（294票）

65歳以上（1054票）

20～64歳（594票）

公共交通不便地域に在住（828票）

公共交通不便地域外に在住（820票）

合計（1648票）

徒歩 自転車 バイク・原付 自家用車 家族による送迎 タクシー バス 鉄道 その他 無回答
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　　　　●主な買物先 ⑤よく利用する交通手段

【選択肢】

主に
鉄道

主に
バス

主に
タクシー

主に
家族によ
る送迎

主に
自家用車

主に
バイク

主に
自転車

徒歩の
み その

他
無回
答

合計

36 49 11 7 48 2 100 124 1 4 382
9.4% 12.8% 2.9% 1.8% 12.6% 0.5% 26.2% 32.5% 0.3% 1.0% 100.0%
44 60 5 5 28 0 70 178 0 6 396

11.1% 15.2% 1.3% 1.3% 7.1% 0.0% 17.7% 44.9% 0.0% 1.5% 100.0%
14 3 1 3 32 2 104 97 1 1 258
5.4% 1.2% 0.4% 1.2% 12.4% 0.8% 40.3% 37.6% 0.4% 0.4% 100.0%
36 2 0 1 22 0 63 118 1 2 245

14.7% 0.8% 0.0% 0.4% 9.0% 0.0% 25.7% 48.2% 0.4% 0.8% 100.0%
80 109 16 12 76 2 170 302 1 10 778

10.3% 14.0% 2.1% 1.5% 9.8% 0.3% 21.9% 38.8% 0.1% 1.3% 100.0%
50 5 1 4 54 2 167 215 2 3 503
9.9% 1.0% 0.2% 0.8% 10.7% 0.4% 33.2% 42.7% 0.4% 0.6% 100.0%
50 52 12 10 80 4 204 221 2 5 640
7.8% 8.1% 1.9% 1.6% 12.5% 0.6% 31.9% 34.5% 0.3% 0.8% 100.0%
80 62 5 6 50 0 133 296 1 8 641

12.5% 9.7% 0.8% 0.9% 7.8% 0.0% 20.7% 46.2% 0.2% 1.2% 100.0%
130 114 17 16 130 4 337 517 3 13 1,281
10.1% 8.9% 1.3% 1.2% 10.1% 0.3% 26.3% 40.4% 0.2% 1.0% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と最
もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・通院
先がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。
※複数回答された交通手段のうち主な交通手段を集計した。なお、集計上の優先順位は、鉄道、バ
ス、自家用車、タクシー、バイク・原付、自転車、徒歩の順とした。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．徒歩　２．自転車　３．バイク・原付　４．自家用車　５．家族による送迎　６．タクシー　７．バス
８．鉄道　９．その他

9%

11%

5%

15%

10%

10%

8%

12%

10%

13%

15%

14%

8%

10%

9%

13%

7%

12%

9%

10%

11%

13%

8%

10%

26%

18%

40%

26%

22%

33%

32%

21%

26%

32%

45%

38%

48%

39%

43%

35%

46%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（382票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（396票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（258票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（245票）

65歳以上（778票）

20～64歳（503票）

公共交通不便地域に在住（640票）

公共交通不便地域外に在住

（641票）

合計（1281票）

主に鉄道 主にバス 主にタクシー 主に家族による送迎 主に自家用車

主にバイク 主に自転車 徒歩のみ その他 無回答
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　　　　●主な通院先 ①場所

【選択肢】

１．
祖師ヶ谷
大蔵駅周
辺

２．
成城学園
駅周辺

３．
環八沿道

４．
世田谷通
り沿道

５．
その他

６．
上記以外
のエリア

７．
特になし

無回答 合計

124 26 3 48 2 88 25 65 381
32.5% 6.8% 0.8% 12.6% 0.5% 23.1% 6.6% 17.1% 100.0%
140 27 10 30 7 98 24 49 385
36.4% 7.0% 2.6% 7.8% 1.8% 25.5% 6.2% 12.7% 100.0%
77 20 8 21 6 29 65 18 244

31.6% 8.2% 3.3% 8.6% 2.5% 11.9% 26.6% 7.4% 100.0%
76 28 8 18 3 35 47 21 236

32.2% 11.9% 3.4% 7.6% 1.3% 14.8% 19.9% 8.9% 100.0%
264 53 13 78 9 186 49 114 766
34.5% 6.9% 1.7% 10.2% 1.2% 24.3% 6.4% 14.9% 100.0%
153 48 16 39 9 64 112 39 480
31.9% 10.0% 3.3% 8.1% 1.9% 13.3% 23.3% 8.1% 100.0%
201 46 11 69 8 117 90 83 625
32.2% 7.4% 1.8% 11.0% 1.3% 18.7% 14.4% 13.3% 100.0%
216 55 18 48 10 133 71 70 621
34.8% 8.9% 2.9% 7.7% 1.6% 21.4% 11.4% 11.3% 100.0%
417 101 29 117 18 250 161 153 1,246
33.5% 8.1% 2.3% 9.4% 1.4% 20.1% 12.9% 12.3% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と最
もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・通院先
がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．祖師ヶ谷大蔵駅周辺　２．成城学園前駅周辺　３．環八沿道　４．世田谷通り沿道　５．その他
６．上記以外のエリア　７．特になし

33%

36%

32%

32%

34%

32%

32%

35%

33%

7%

7%

8%

12%

7%

10%

7%

9%

8%

13%

8%

9%

8%

10%

8%

11%

8%

9%

23%

25%

12%

15%

24%

13%

19%

21%

20%

7%

6%

27%

20%

6%

23%

14%

11%

13%

17%

13%

7%

9%

15%

8%

13%

11%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（381票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（385票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（244票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（236票）

65歳以上（766票）

20～64歳（480票）

公共交通不便地域に在住（625票）

公共交通不便地域外に在住（621票）

合計（1246票）

祖師ヶ谷大蔵駅周辺 成城学園駅周辺 環八沿道 世田谷通り沿道 その他 上記以外のエリア 特になし 無回答
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　　　　●主な通院先 ②頻度

【選択肢】

１．
週5日以上

２．
週3～4日

３．
週1～2日

４．
月2～3日

５．
病気や具合の
悪い時のみ

無回答 合計

5 6 22 120 152 76 381
1.3% 1.6% 5.8% 31.5% 39.9% 19.9% 100.0%
1 7 25 128 173 51 385

0.3% 1.8% 6.5% 33.2% 44.9% 13.2% 100.0%
0 0 8 28 174 34 244

0.0% 0.0% 3.3% 11.5% 71.3% 13.9% 100.0%
1 0 7 36 169 23 236

0.4% 0.0% 3.0% 15.3% 71.6% 9.7% 100.0%
6 13 47 248 325 127 766

0.8% 1.7% 6.1% 32.4% 42.4% 16.6% 100.0%
1 0 15 64 343 57 480

0.2% 0.0% 3.1% 13.3% 71.5% 11.9% 100.0%
5 6 30 148 326 110 625

0.8% 1.0% 4.8% 23.7% 52.2% 17.6% 100.0%
2 7 32 164 342 74 621

0.3% 1.1% 5.2% 26.4% 55.1% 11.9% 100.0%
7 13 62 312 668 184 1,246

0.6% 1.0% 5.0% 25.0% 53.6% 14.8% 100.0%

5%未満の値は非表示

公共交通不便地域外に在住

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

20～
64歳

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間
帯と最もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。
買物先・通院先がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入く

１．週5日以上　２．週3～4日　３．週1～2日　４．月2～3日　５．病気や具合の悪い時のみ

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

6%

6%

6%

5%

31%

33%

11%

15%

32%

13%

24%

26%

25%

40%

45%

71%

72%

42%

71%

52%

55%

54%

20%

13%

14%

10%

17%

12%

18%

12%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（381票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（385票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（244票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（236票）

65歳以上（766票）

20～64歳（480票）

公共交通不便地域に在住（625票）

公共交通不便地域外に在住（621票）

合計（1246票）

週5日以上 週3～4日 週1～2日 月2～3日 病気や具合の悪い時のみ 無回答
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　　　　●主な通院先 ③よく出かける曜日

【選択肢】
１．主に平日のみ　２．主に土日・祝日のみ　３．曜日に関係なく出かける

１．
主に平日のみ

２．
主に土日・祝日のみ

３．
曜日に関係なく出かける 無回答 合計

272 9 50 50 381
71.4% 2.4% 13.1% 13.1% 100.0%
267 7 71 40 385
69.4% 1.8% 18.4% 10.4% 100.0%
93 29 87 35 244

38.1% 11.9% 35.7% 14.3% 100.0%
98 35 69 34 236

41.5% 14.8% 29.2% 14.4% 100.0%
539 16 121 90 766
70.4% 2.1% 15.8% 11.7% 100.0%
191 64 156 69 480
39.8% 13.3% 32.5% 14.4% 100.0%
365 38 137 85 625
58.4% 6.1% 21.9% 13.6% 100.0%
365 42 140 74 621
58.8% 6.8% 22.5% 11.9% 100.0%
730 80 277 159 1,246
58.6% 6.4% 22.2% 12.8% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と
最もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・通
院先がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

71%

69%

38%

42%

70%

40%

58%

59%

59%

12%

15%

13%

6%

7%

6%

13%

18%

36%

29%

16%

33%

22%

23%

22%

13%

10%

14%

14%

12%

14%

14%

12%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（381票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（385票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（244票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（236票）

65歳以上（766票）

20～64歳（480票）

公共交通不便地域に在住（625票）

公共交通不便地域外に在住（621票）

合計（1246票）

主に平日のみ 主に土日・祝日のみ 曜日に関係なく出かける 無回答
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　　　　●主な通院先 ④よく出かける時間帯（行き）

【選択肢】
１． 9～12時　２．12～14時　３．14～16時　４．16～18時　５．その他　→（　　　　　）時ごろ

１．
9～12時

２．
12～14時

３．
14～16時

４．
16～18時

５．
その他 無回答 合計

245 15 38 17 8 58 381
64.3% 3.9% 10.0% 4.5% 2.1% 15.2% 100.0%
244 31 39 20 7 44 385
63.4% 8.1% 10.1% 5.2% 1.8% 11.4% 100.0%
150 7 10 14 13 50 244
61.5% 2.9% 4.1% 5.7% 5.3% 20.5% 100.0%
127 16 18 22 8 45 236
53.8% 6.8% 7.6% 9.3% 3.4% 19.1% 100.0%
489 46 77 37 15 102 766
63.8% 6.0% 10.1% 4.8% 2.0% 13.3% 100.0%
277 23 28 36 21 95 480
57.7% 4.8% 5.8% 7.5% 4.4% 19.8% 100.0%
395 22 48 31 21 108 625
63.2% 3.5% 7.7% 5.0% 3.4% 17.3% 100.0%
371 47 57 42 15 89 621
59.7% 7.6% 9.2% 6.8% 2.4% 14.3% 100.0%
766 69 105 73 36 197 1,246
61.5% 5.5% 8.4% 5.9% 2.9% 15.8% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と
最もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・
通院先がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

64%

63%

61%

54%

64%

58%

63%

60%

61%

8%

7%

6%

8%

6%

10%

10%

8%

10%

6%

8%

9%

8%

5%

6%

9%

8%

7%

6%

5%

15%

11%

20%

19%

13%

20%

17%

14%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（381票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（385票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（244票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（236票）

65歳以上（766票）

20～64歳（480票）

公共交通不便地域に在住（625票）

公共交通不便地域外に在住（621票）

合計（1246票）

9～12時 12～14時 14～16時 16～18時 その他 無回答
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　　　　●主な通院先 ④よく出かける時間帯（帰り）

【選択肢】
１． 9～12時　２．12～14時　３．14～16時　４．16～18時　５．その他　→（　　　　　）時ごろ

１．
9～12時

２．
12～14時

３．
14～16時

４．
16～18時

５．
その他 無回答 合計

149 70 53 33 8 68 381
39.1% 18.4% 13.9% 8.7% 2.1% 17.8% 100.0%
158 68 54 44 10 51 385
41.0% 17.7% 14.0% 11.4% 2.6% 13.2% 100.0%
111 15 15 32 11 60 244
45.5% 6.1% 6.1% 13.1% 4.5% 24.6% 100.0%
81 40 16 41 12 46 236

34.3% 16.9% 6.8% 17.4% 5.1% 19.5% 100.0%
307 138 107 77 18 119 766
40.1% 18.0% 14.0% 10.1% 2.3% 15.5% 100.0%
192 55 31 73 23 106 480
40.0% 11.5% 6.5% 15.2% 4.8% 22.1% 100.0%
260 85 68 65 19 128 625
41.6% 13.6% 10.9% 10.4% 3.0% 20.5% 100.0%
239 108 70 85 22 97 621
38.5% 17.4% 11.3% 13.7% 3.5% 15.6% 100.0%
499 193 138 150 41 225 1,246
40.0% 15.5% 11.1% 12.0% 3.3% 18.1% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と
最もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・
通院先がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

39%

41%

45%

34%

40%

40%

42%

38%

40%

18%

18%

6%

17%

18%

11%

14%

17%

15%

14%

14%

6%

7%

14%

6%

11%

11%

11%

9%

11%

13%

17%

10%

15%

10%

14%

12%

5%

18%

13%

25%

19%

16%

22%

20%

16%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（381票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（385票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（244票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（236票）

65歳以上（766票）

20～64歳（480票）

公共交通不便地域に在住（625票）

公共交通不便地域外に在住（621票）

合計（1246票）

9～12時 12～14時 14～16時 16～18時 その他 無回答
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　　　　●主な通院先⑤よく利用する交通手段

【選択肢】

１．
徒歩

２．
自転車

３．
バイク・
原付

４．
自家用
車

５．
家族によ
る送迎

６．
タクシー

７．
バス

８．
鉄道

９．
その他 無回答 合計

回答者
母数

175 100 2 29 16 30 80 40 7 28 507 381
45.9% 26.2% 0.5% 7.6% 4.2% 7.9% 21.0% 10.5% 1.8% 7.3% 133% 100%
206 72 2 21 14 22 87 56 2 25 507 385
53.5% 18.7% 0.5% 5.5% 3.6% 5.7% 22.6% 14.5% 0.5% 6.5% 132% 100%
107 86 0 19 5 2 4 16 0 35 274 244
43.9% 35.2% 0.0% 7.8% 2.0% 0.8% 1.6% 6.6% 0.0% 14.3% 112% 100%
109 66 1 14 1 1 19 32 0 31 274 236
46.2% 28.0% 0.4% 5.9% 0.4% 0.4% 8.1% 13.6% 0.0% 13.1% 116% 100%
381 172 4 50 30 52 167 96 9 53 1014 766
49.7% 22.5% 0.5% 6.5% 3.9% 6.8% 21.8% 12.5% 1.2% 6.9% 132.4% 100.0%
216 152 1 33 6 3 23 48 0 66 548 480
45.0% 31.7% 0.2% 6.9% 1.3% 0.6% 4.8% 10.0% 0.0% 13.8% 114.2% 100.0%
282 186 2 48 21 32 84 56 7 63 781 625
45.1% 29.8% 0.3% 7.7% 3.4% 5.1% 13.4% 9.0% 1.1% 10.1% 125.0% 0.0%
315 138 3 35 15 23 106 88 2 56 781 621
50.7% 22.2% 0.5% 5.6% 2.4% 3.7% 17.1% 14.2% 0.3% 9.0% 125.8% 0.0%
597 324 5 83 36 55 190 144 9 119 1562 1246
47.9% 26.0% 0.4% 6.7% 2.9% 4.4% 15.2% 11.6% 0.7% 9.6% 125% 100%

5%未満の値は非表示
※複数回答

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と最
もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・通院先
がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．徒歩　２．自転車　３．バイク・原付　４．自家用車　５．家族による送迎　６．タクシー　７．バス
８．鉄道

46%

54%

44%

46%

50%

45%

45%

51%

48%

26%

19%

35%

28%

22%

32%

30%

22%

26%

8%

5%

8%

6%

7%

7%

8%

6%

7%

8%

6%

7%

5%

21%

23%

8%

22%

13%

17%

15%

10%

15%

7%

14%

13%

10%

9%

14%

12%

7%

6%

14%

13%

7%

14%

10%

9%

10%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（507票）

65歳以上で交通不便地域以外に在住

（507票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（274票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（274票）

65歳以上（1014票）

20～64歳（548票）

公共交通不便地域に在住（781票）

公共交通不便地域外に在住（781票）

合計（1562票）

徒歩 自転車 バイク・原付 自家用車 家族による送迎 タクシー バス 鉄道 その他 無回答
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　　　　●主な通院先 ⑤よく利用する交通手段

【選択肢】

主に
鉄道

主に
バス

主に
タクシー

主に
家族によ
る送迎

主に
自家用車

主に
バイク

主に
自転車

徒歩
のみ

その
他 無回

答
合計

40 61 19 9 20 1 79 120 4 28 381
10.5% 16.0% 5.0% 2.4% 5.2% 0.3% 20.7% 31.5% 1.0% 7.3% 100.0%
56 59 9 10 18 2 61 143 2 25 385

14.5% 15.3% 2.3% 2.6% 4.7% 0.5% 15.8% 37.1% 0.5% 6.5% 100.0%
16 4 0 4 18 0 79 88 0 35 244
6.6% 1.6% 0.0% 1.6% 7.4% 0.0% 32.4% 36.1% 0.0% 14.3% 100.0%
32 14 1 1 11 1 63 82 0 31 236

13.6% 5.9% 0.4% 0.4% 4.7% 0.4% 26.7% 34.7% 0.0% 13.1% 100.0%
96 120 28 19 38 3 140 263 6 53 766

12.5% 15.7% 3.7% 2.5% 5.0% 0.4% 18.3% 34.3% 0.8% 6.9% 100.0%
48 18 1 5 29 1 142 170 0 66 480

10.0% 3.8% 0.2% 1.0% 6.0% 0.2% 29.6% 35.4% 0.0% 13.8% 100.0%
56 65 19 13 38 1 158 208 4 63 625
9.0% 10.4% 3.0% 2.1% 6.1% 0.2% 25.3% 33.3% 0.6% 10.1% 100.0%
88 73 10 11 29 3 124 225 2 56 621

14.2% 11.8% 1.6% 1.8% 4.7% 0.5% 20.0% 36.2% 0.3% 9.0% 100.0%
144 138 29 24 67 4 282 433 6 119 1,246
11.6% 11.1% 2.3% 1.9% 5.4% 0.3% 22.6% 34.8% 0.5% 9.6% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問8】あなたの主な買物先、通院先についてそれぞれお聞きします。場所・頻度・曜日・時間帯と最
もよく利用する交通手段について、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。買物先・通院
先がある場所については、可能な範囲で、具体的な名称や所在地をご記入ください。
※複数回答された交通手段のうち主な交通手段を集計した。なお、集計上の優先順位は、鉄道、
バス、自家用車、タクシー、バイク・原付、自転車、徒歩の順とした。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．徒歩　２．自転車　３．バイク・原付　４．自家用車　５．家族による送迎　６．タクシー　７．バス
８．鉄道

10%

15%

7%

14%

13%

10%

9%

14%

12%

16%

15%

6%

16%

10%

12%

11%

5%

7%

6%

6%

5%

21%

16%

32%

27%

18%

30%

25%

20%

23%

31%

37%

36%

35%

34%

35%

33%

36%

35%

7%

6%

14%

13%

7%

14%

10%

9%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（381票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（385票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（244票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（236票）

65歳以上（766票）

20～64歳（480票）

公共交通不便地域に在住（625票）

公共交通不便地域外に在住（621票）

合計（1246票）

主に鉄道 主にバス 主にタクシー 主に家族による送迎 主に自家用車

主にバイク 主に自転車 徒歩のみ その他 無回答
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　　　　●①買物

【選択肢】

１．
十分
できている

２．
おおむね
できている

３．
あまりできて
いない

４．
できていない

５．
必要ない 無回答 合計

161 172 36 12 9 12 402
40.0% 42.8% 9.0% 3.0% 2.2% 3.0% 100.0%
204 161 17 9 7 18 416
49.0% 38.7% 4.1% 2.2% 1.7% 4.3% 100.0%
118 121 18 4 2 3 266
44.4% 45.5% 6.8% 1.5% 0.8% 1.1% 100.0%
114 112 13 3 3 2 247
46.2% 45.3% 5.3% 1.2% 1.2% 0.8% 100.0%
365 333 53 21 16 30 818
44.6% 40.7% 6.5% 2.6% 2.0% 3.7% 100.0%
232 233 31 7 5 5 513
45.2% 45.4% 6.0% 1.4% 1.0% 1.0% 100.0%
279 293 54 16 11 15 668
41.8% 43.9% 8.1% 2.4% 1.6% 2.2% 100.0%
318 273 30 12 10 20 663
48.0% 41.2% 4.5% 1.8% 1.5% 3.0% 100.0%
597 566 84 28 21 35 1,331
44.9% 42.5% 6.3% 2.1% 1.6% 2.6% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問9】あなたは、問８でお答えの買物・通院、またそれ以外の目的での外出で、満足のいく移
動ができていると思いますか。あてはまるもの１つに○印を付けてください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．十分できている　２．おおむねできている　３．あまりできていない　４．できていない
５．必要ない

40%

49%

44%

46%

45%

45%

42%

48%

45%

43%

39%

45%

45%

41%

45%

44%

41%

43%

9%

7%

5%

6%

6%

8%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

十分できている おおむねできている あまりできていない できていない 必要ない 無回答
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　　　　●②通院

【選択肢】

１．
十分
できている

２．
おおむね
できている

３．
あまりできて
いない

４．
できていない

５．
必要ない 無回答 合計

153 160 32 9 17 31 402
38.1% 39.8% 8.0% 2.2% 4.2% 7.7% 100.0%
193 160 16 6 14 27 416
46.4% 38.5% 3.8% 1.4% 3.4% 6.5% 100.0%
98 106 13 6 33 10 266

36.8% 39.8% 4.9% 2.3% 12.4% 3.8% 100.0%
103 107 16 1 15 5 247
41.7% 43.3% 6.5% 0.4% 6.1% 2.0% 100.0%
346 320 48 15 31 58 818
42.3% 39.1% 5.9% 1.8% 3.8% 7.1% 100.0%
201 213 29 7 48 15 513
39.2% 41.5% 5.7% 1.4% 9.4% 2.9% 100.0%
251 266 45 15 50 41 668
37.6% 39.8% 6.7% 2.2% 7.5% 6.1% 100.0%
296 267 32 7 29 32 663
44.6% 40.3% 4.8% 1.1% 4.4% 4.8% 100.0%
547 533 77 22 79 73 1,331
41.1% 40.0% 5.8% 1.7% 5.9% 5.5% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問9】あなたは、問８でお答えの買物・通院、またそれ以外の目的での外出で、満足のいく移
動ができていると思いますか。あてはまるもの１つに○印を付けてください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．十分できている　２．おおむねできている　３．あまりできていない　４．できていない
５．必要ない

38%

46%

37%

42%

42%

39%

38%

45%

41%

40%

38%

40%

43%

39%

42%

40%

40%

40%

8%

6%

6%

6%

7%

6%

12%

6%

9%

7%

6%

8%

6%

7%

6%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

十分できている おおむねできている あまりできていない できていない 必要ない 無回答
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　　　　●③買物・通院以外の目的での外出

【選択肢】

１．
十分
できている

２．
おおむね
できている

３．
あまりできて
いない

４．
できていない

５．
必要ない 無回答 合計

132 144 55 23 20 28 402
32.8% 35.8% 13.7% 5.7% 5.0% 7.0% 100.0%
154 168 30 16 23 25 416
37.0% 40.4% 7.2% 3.8% 5.5% 6.0% 100.0%
98 130 18 8 6 6 266

36.8% 48.9% 6.8% 3.0% 2.3% 2.3% 100.0%
99 112 22 5 7 2 247

40.1% 45.3% 8.9% 2.0% 2.8% 0.8% 100.0%
286 312 85 39 43 53 818
35.0% 38.1% 10.4% 4.8% 5.3% 6.5% 100.0%
197 242 40 13 13 8 513
38.4% 47.2% 7.8% 2.5% 2.5% 1.6% 100.0%
230 274 73 31 26 34 668
34.4% 41.0% 10.9% 4.6% 3.9% 5.1% 100.0%
253 280 52 21 30 27 663
38.2% 42.2% 7.8% 3.2% 4.5% 4.1% 100.0%
483 554 125 52 56 61 1,331
36.3% 41.6% 9.4% 3.9% 4.2% 4.6% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問9】あなたは、問８でお答えの買物・通院、またそれ以外の目的での外出で、満足のいく移
動ができていると思いますか。あてはまるもの１つに○印を付けてください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．十分できている　２．おおむねできている　３．あまりできていない　４．できていない
５．必要ない

33%

37%

37%

40%

35%

38%

34%

38%

36%

36%

40%

49%

45%

38%

47%

41%

42%

42%

14%

7%

7%

9%

10%

8%

11%

8%

9%

6%

6%

5%

7%

6%

6%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

十分できている おおむねできている あまりできていない できていない 必要ない 無回答
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　　　　●④前頁③で回答した主な外出先

【問9】あなたは、問８でお答えの買物・通院、またそれ以外の目的での外出で、満足のいく移
動ができていると思いますか。あてはまるもの１つに○印を付けてください。

砧1丁目 砧2丁目 砧3丁目 砧4丁目 砧5丁目 砧6丁目 砧7丁目 砧8丁目 不明

世田谷地域 2 7 1 2 3 2 1 2 1
北沢地域 2 5 2 4 2 2 1 1 0
玉川地域 22 15 18 7 5 8 5 7 0
砧地域 30 14 15 20 7 15 7 14 2
烏山地域 1 1 0 0 1 0 0 2 0
千代田区 4 0 1 3 1 1 1 3 0
中央区 9 4 3 6 3 4 1 4 0
港区 2 1 2 3 5 3 2 3 0
新宿区 32 25 27 26 11 22 13 25 2
文京区 0 0 0 0 0 1 0 0 0
台東区 1 0 2 1 0 3 0 1 0
品川区 0 0 0 1 0 1 0 1 0
目黒区 1 1 0 2 0 0 1 0 0
大田区 1 1 1 1 1 0 0 0 0
渋谷区 20 11 13 8 4 9 3 11 1
中野区 0 1 0 0 1 1 0 0 0
杉並区 0 1 1 0 0 0 1 0 0
豊島区 1 1 1 0 1 1 1 1 0
北区 1 0 0 0 0 0 0 0 0
練馬区 1 0 0 1 0 0 0 0 0
足立区 0 0 0 0 0 0 0 1 0
葛飾区 0 0 0 0 0 1 0 0 0
八王子市 0 0 0 0 0 0 0 0 0
武蔵野市 0 0 0 2 0 1 0 0 1
三鷹市 0 0 0 0 0 0 0 2 0
府中市 0 0 1 0 0 0 0 0 0
調布市 0 0 0 0 1 1 1 3 0
町田市 1 1 0 1 0 0 0 2 0
小金井市 0 0 1 0 0 0 0 0 0
日野市 0 0 0 1 0 0 0 0 0
国分寺市 0 0 1 0 0 0 0 0 0
狛江市 0 0 0 0 0 1 0 0 0
多摩市 1 0 1 0 0 0 0 0 0
日の出町 0 0 0 0 0 1 0 0 0
横浜市 3 2 5 3 1 2 0 1 0
川崎市 1 1 4 2 1 0 1 2 1
横須賀市 1 0 0 0 0 0 0 0 0
鎌倉市 0 0 0 1 0 0 0 0 0
秦野市 1 0 0 1 0 0 0 0 0
湯河原町 1 0 0 0 0 0 0 0 0
御殿場市 0 1 0 0 0 0 0 0 0
取手市 1 0 0 0 0 0 0 0 0
さいたま市 0 1 0 0 0 1 0 1 0
上尾市 0 0 0 1 0 0 0 0 0
千葉市 0 0 0 0 1 0 0 0 0
東金市 0 0 0 0 0 0 0 0 0
いすみ市 0 0 0 0 0 0 1 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 1 0 0 0 0
0 1 0 0 0 0 0 0 0
4 1 4 3 0 0 3 2 1
2 1 4 0 1 1 0 2 0
0 0 1 0 0 0 0 0 0
0 1 0 0 0 0 0 0 0
45 32 44 62 34 36 31 53 1
193 130 154 162 85 118 74 144 10合　計

東京
その他

神奈川県

東京
特別区内

世田谷区

　　　　　　　　　　　　　　発地
着地

茨城・
埼玉・
千葉県

不　明
都　外
都　下
都　内
都　心
群馬県
千葉県
埼玉県
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　　　　●⑤買物・通院以外の目的での外出の頻度

【選択肢】
１．週5日以上　２．週3～4日　３．週1～2日　４．月に数回　５．その他（　　　）

１．
週5日以上

２．
週3～4日

３．
週1～2日

４．
月に数回

５．
その他 無回答 合計

18 45 47 126 36 14 286
6.3% 15.7% 16.4% 44.1% 12.6% 4.9% 100.0%
23 42 65 99 41 18 288
8.0% 14.6% 22.6% 34.4% 14.2% 6.3% 100.0%
19 18 42 90 14 2 185

10.3% 9.7% 22.7% 48.6% 7.6% 1.1% 100.0%
13 19 45 83 15 8 183
7.1% 10.4% 24.6% 45.4% 8.2% 4.4% 100.0%
41 87 112 225 77 32 574
7.1% 15.2% 19.5% 39.2% 13.4% 5.6% 100.0%
32 37 87 173 29 10 368
8.7% 10.1% 23.6% 47.0% 7.9% 2.7% 100.0%
37 63 89 216 50 16 471
7.9% 13.4% 18.9% 45.9% 10.6% 3.4% 100.0%
36 61 110 182 56 26 471
7.6% 13.0% 23.4% 38.6% 11.9% 5.5% 100.0%
73 124 199 398 106 42 942
7.7% 13.2% 21.1% 42.3% 11.3% 4.5% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

【問9】あなたは、問８でお答えの買物・通院、またそれ以外の目的での外出で、満足のいく移動
ができていると思いますか。あてはまるもの１つに○印を付けてください。

6%

8%

10%

7%

7%

9%

8%

8%

8%

16%

15%

10%

10%

15%

10%

13%

13%

13%

16%

23%

23%

25%

20%

24%

19%

23%

21%

44%

34%

49%

45%

39%

47%

46%

39%

42%

13%

14%

8%

8%

13%

8%

11%

12%

11%

6%

6%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（286票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（288票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（185票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（183票）

65歳以上（574票）

20～64歳（368票）

公共交通不便地域に在住（471票）

公共交通不便地域外に在住（471票）

合計（942票）

週5日以上 週3～4日 週1～2日 月に数回 その他 無回答
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　　　　●①買物

【選択肢】

１．
時間の余裕が
ない

２．
鉄道・バスが
利用しづらい

３．
移動に
お金がかかる

４．
体力的につらい

５．
その他 無回答 合計

1 15 1 22 2 7 48
2.1% 31.3% 2.1% 45.8% 4.2% 14.6% 100.0%
0 6 0 11 2 7 26

0.0% 23.1% 0.0% 42.3% 7.7% 26.9% 100.0%
2 11 1 3 2 3 22

9.1% 50.0% 4.5% 13.6% 9.1% 13.6% 100.0%
2 6 1 2 1 4 16

12.5% 37.5% 6.3% 12.5% 6.3% 25.0% 100.0%
1 21 1 33 4 14 74

1.4% 28.4% 1.4% 44.6% 5.4% 18.9% 100.0%
4 17 2 5 3 7 38

10.5% 44.7% 5.3% 13.2% 7.9% 18.4% 100.0%
3 26 2 25 4 10 70

4.3% 37.1% 2.9% 35.7% 5.7% 14.3% 100.0%
2 12 1 13 3 11 42

4.8% 28.6% 2.4% 31.0% 7.1% 26.2% 100.0%
5 38 3 38 7 21 112

4.5% 33.9% 2.7% 33.9% 6.3% 18.8% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問10】問９の①～③で「３．あまりできていない」「４．できていない」を選ばれた方にお聞きします。
その理由として、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．時間の余裕がない　２．鉄道・バスが利用しづらい　３．移動にお金がかかる
４．体力的につらい　５．その他

9%

13%

11%

31%

23%

50%

38%

28%

45%

37%

29%

34%

6%

5%

46%

42%

14%

13%

45%

13%

36%

31%

34%

8%

9%

6%

5%

8%

6%

7%

6%

15%

27%

14%

25%

19%

18%

14%

26%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（48票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（26票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（22票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（16票）

65歳以上（74票）

20～64歳（38票）

公共交通不便地域に在住（70票）

公共交通不便地域外に在住（42票）

合計（112票）

時間の余裕がない 鉄道・バスが利用しづらい 移動にお金がかかる 体力的につらい その他 無回答
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　　　　●②通院

【選択肢】

１．
時間の余裕が
ない

２．
鉄道・バスが
利用しづらい

３．
移動に
お金がかかる

４．
体力的につらい

５．
その他 無回答 合計

1 16 1 16 0 7 41
2.4% 39.0% 2.4% 39.0% 0.0% 17.1% 100.0%
0 11 3 4 0 4 22

0.0% 50.0% 13.6% 18.2% 0.0% 18.2% 100.0%
2 12 2 0 1 2 19

10.5% 63.2% 10.5% 0.0% 5.3% 10.5% 100.0%
2 8 1 1 2 3 17

11.8% 47.1% 5.9% 5.9% 11.8% 17.6% 100.0%
1 27 4 20 0 11 63

1.6% 42.9% 6.3% 31.7% 0.0% 17.5% 100.0%
4 20 3 1 3 5 36

11.1% 55.6% 8.3% 2.8% 8.3% 13.9% 100.0%
3 28 3 16 1 9 60

5.0% 46.7% 5.0% 26.7% 1.7% 15.0% 100.0%
2 19 4 5 2 7 39

5.1% 48.7% 10.3% 12.8% 5.1% 17.9% 100.0%
5 47 7 21 3 16 99

5.1% 47.5% 7.1% 21.2% 3.0% 16.2% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問10】問９の①～③で「３．あまりできていない」「４．できていない」を選ばれた方にお聞きします。
その理由として、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．時間の余裕がない　２．鉄道・バスが利用しづらい　３．移動にお金がかかる
４．体力的につらい　５．その他

11%

12%

11%

5%

5%

39%

50%

63%

47%

43%

56%

47%

49%

47%

14%

11%

6%

6%

8%

10%

7%

39%

18%

6%

32%

27%

13%

21%

5%

12%

8%

5%

17%

18%

11%

18%

17%

14%

15%

18%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（41票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（22票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（19票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（17票）

65歳以上（63票）

20～64歳（36票）

公共交通不便地域に在住（60票）

公共交通不便地域外に在住（39票）

合計（99票）

時間の余裕がない 鉄道・バスが利用しづらい 移動にお金がかかる 体力的につらい その他 無回答
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　　　　●③買物・通院以外の目的での外出

【選択肢】

１．
時間の余裕が
ない

２．
鉄道・バスが
利用しづらい

３．
移動に
お金がかかる

４．
体力的につらい

５．
その他

無回答 合計

2 27 4 26 0 19 78
2.6% 34.6% 5.1% 33.3% 0.0% 24.4% 100.0%
2 18 3 15 3 5 46

4.3% 39.1% 6.5% 32.6% 6.5% 10.9% 100.0%
3 13 2 2 0 6 26

11.5% 50.0% 7.7% 7.7% 0.0% 23.1% 100.0%
3 20 0 1 0 3 27

11.1% 74.1% 0.0% 3.7% 0.0% 11.1% 100.0%
4 45 7 41 3 24 124

3.2% 36.3% 5.6% 33.1% 2.4% 19.4% 100.0%
6 33 2 3 0 9 53

11.3% 62.3% 3.8% 5.7% 0.0% 17.0% 100.0%
5 40 6 28 0 25 104

4.8% 38.5% 5.8% 26.9% 0.0% 24.0% 100.0%
5 38 3 16 3 8 73

6.8% 52.1% 4.1% 21.9% 4.1% 11.0% 100.0%
10 78 9 44 3 33 177
5.6% 44.1% 5.1% 24.9% 1.7% 18.6% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問10】問９の①～③で「３．あまりできていない」「４．できていない」を選ばれた方にお聞きします。
その理由として、最もあてはまるもの１つに○印を付けてください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

１．時間の余裕がない　２．鉄道・バスが利用しづらい　３．移動にお金がかかる
４．体力的につらい　５．その他

12%

11%

11%

7%

6%

35%

39%

50%

74%

36%

62%

38%

52%

44%

5%

7%

8%

6%

6%

5%

33%

33%

8%

33%

6%

27%

22%

25%

7%

24%

11%

23%

11%

19%

17%

24%

11%

19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（78票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（46票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（26票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（27票）

65歳以上（124票）

20～64歳（53票）

公共交通不便地域に在住（104票）

公共交通不便地域外に在住（73票）

合計（177票）

時間の余裕がない 鉄道・バスが利用しづらい 移動にお金がかかる 体力的につらい その他 無回答
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【選択肢】

１．
目的地までの
路線がない

２．
運行本数
が少ない

３．
運行時間が
合わない

４．
駅・バス停ま
での距離が遠
い

５．
子供が小さい
ので利用する
のが大変

６．
その他

無回答 合計
回答者
母数

21 4 1 20 0 2 4 52 36
58.3% 11.1% 2.8% 55.6% 0.0% 5.6% 11.1% 144% 100%
14 5 1 7 0 2 3 32 22

63.6% 22.7% 4.5% 31.8% 0.0% 9.1% 13.6% 145% 100%
13 7 3 15 3 2 0 43 24

54.2% 29.2% 12.5% 62.5% 12.5% 8.3% 0.0% 179% 100%
14 8 2 8 2 4 2 40 25

56.0% 32.0% 8.0% 32.0% 8.0% 16.0% 8.0% 160% 100%
35 9 2 27 0 4 7 84 58

60.3% 15.5% 3.4% 46.6% 0.0% 6.9% 12.1% 144.8% 100.0%
27 15 5 23 5 6 2 83 49

55.1% 30.6% 10.2% 46.9% 10.2% 12.2% 4.1% 169.4% 100.0%
34 11 4 35 3 4 4 95 60

56.7% 18.3% 6.7% 58.3% 5.0% 6.7% 6.7% 158.3% 0.0%
28 13 3 15 2 6 5 72 47

59.6% 27.7% 6.4% 31.9% 4.3% 12.8% 10.6% 153.2% 0.0%
62 24 7 50 5 10 9 167 107

57.9% 22.4% 6.5% 46.7% 4.7% 9.3% 8.4% 156% 100%

5%未満の値は非表示
※複数回答

公共交通不便地域外に在住

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

20～
64歳

【問11】問１０の①～③のいずれかで「鉄道・バスが利用しづらい」を選ばれた方にお聞きします。そ
の理由として、あてはまるもの全てに○印を付けてください。

１．目的地までの路線がない　２．運行本数が少ない　３．運行時間が合わない
４．駅・バス停までの距離が遠い　５．子どもが小さいので利用するのが大変　６．その他

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

58%

64%

54%

56%

60%

55%

57%

60%

58%

11%

23%

29%

32%

16%

31%

18%

28%

22%

13%

8%

10%

7%

6%

7%

56%

32%

63%

32%

47%

47%

58%

32%

47%

13%

8%

10%

6%

9%

8%

16%

7%

12%

7%

13%

9%

11%

14%

8%

12%

7%

11%

8%

20% 40% 60% 80% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（52票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（32票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（43票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（40票）

65歳以上（84票）

20～64歳（83票）

公共交通不便地域に在住（95票）

公共交通不便地域外に在住（72票）

合計（167票）

目的地までの路線がない 運行本数が少ない 運行時間が合わない
駅・バス停までの距離が遠い 子供が小さいので利用するのが大変 その他
無回答
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【選択肢】
送迎することが　　ある　・　ない　

ある ない 無回答 合計

85 229 88 402
21.1% 57.0% 21.9% 100.0%
60 284 72 416

14.4% 68.3% 17.3% 100.0%
78 179 9 266

29.3% 67.3% 3.4% 100.0%
67 172 8 247

27.1% 69.6% 3.2% 100.0%
145 513 160 818
17.7% 62.7% 19.6% 100.0%
145 351 17 513
28.3% 68.4% 3.3% 100.0%
163 408 97 668
24.4% 61.1% 14.5% 100.0%
127 456 80 663
19.2% 68.8% 12.1% 100.0%
290 864 177 1,331
21.8% 64.9% 13.3% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問12】あなたは、同居している家族を自動車で送迎することがありますか。
あてはまるもの１つに○印を付けてください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

21%

14%

29%

27%

18%

28%

24%

19%

22%

57%

68%

67%

70%

63%

68%

61%

69%

65%

22%

17%

20%

15%

12%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

ある ない 無回答

Ⅳ．自動車での送迎の状況についてお聞きします。
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【選択肢】
１．週5日以上　２．週3～4日　３．週1～2日　４．月に数回　５．その他

１．
週5日以上

２．
週3～4日

３．
週1～2日

４．
月に数回

５．
その他 無回答 合計

4 7 17 38 14 5 85
4.7% 8.2% 20.0% 44.7% 16.5% 5.9% 100.0%
1 3 10 26 14 6 60

1.7% 5.0% 16.7% 43.3% 23.3% 10.0% 100.0%
5 4 17 38 12 2 78

6.4% 5.1% 21.8% 48.7% 15.4% 2.6% 100.0%
5 6 10 40 6 0 67

7.5% 9.0% 14.9% 59.7% 9.0% 0.0% 100.0%
5 10 27 64 28 11 145

3.4% 6.9% 18.6% 44.1% 19.3% 7.6% 100.0%
10 10 27 78 18 2 145
6.9% 6.9% 18.6% 53.8% 12.4% 1.4% 100.0%
9 11 34 76 26 7 163

5.5% 6.7% 20.9% 46.6% 16.0% 4.3% 100.0%
6 9 20 66 20 6 127

4.7% 7.1% 15.7% 52.0% 15.7% 4.7% 100.0%
15 20 54 142 46 13 290
5.2% 6.9% 18.6% 49.0% 15.9% 4.5% 100.0%

5%未満の値は非表示

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問13】問１２で「送迎することがある」を選ばれた方にお聞きします。送迎する頻度はどれくらい
ですか。あてはまるもの１つに○印を付けてください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

6%

7%

7%

6%

5%

8%

5%

9%

7%

7%

7%

7%

7%

20%

17%

22%

15%

19%

19%

21%

16%

19%

45%

43%

49%

60%

44%

54%

47%

52%

49%

16%

23%

15%

9%

19%

12%

16%

16%

16%

6%

10%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（85票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（60票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（78票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（67票）

65歳以上（145票）

20～64歳（145票）

公共交通不便地域に在住（163票）

公共交通不便地域外に在住（127票）

合計（290票）

週5日以上 週3～4日 週1～2日 月に数回 その他 無回答
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【選択肢】
１．通勤　２．通学　３．通院　４．買物　５．その他

１．
通勤

２．
通学

３．
通院

４．
買物

５．
その他 無回答 合計

回答者
母数

15 0 32 40 24 6 117 85
17.6% 0.0% 37.6% 47.1% 28.2% 7.1% 138% 100%
3 2 23 21 23 6 78 60

5.0% 3.3% 38.3% 35.0% 38.3% 10.0% 130% 100%
20 24 19 28 25 2 118 78

25.6% 30.8% 24.4% 35.9% 32.1% 2.6% 151% 100%
15 20 20 30 25 0 110 67

22.4% 29.9% 29.9% 44.8% 37.3% 0.0% 164% 100%
18 2 55 61 47 12 195 145

12.4% 1.4% 37.9% 42.1% 32.4% 8.3% 134.5% 100.0%
35 44 39 58 50 2 228 145

24.1% 30.3% 26.9% 40.0% 34.5% 1.4% 157.2% 100.0%
35 24 51 68 49 8 235 163

21.5% 14.7% 31.3% 41.7% 30.1% 4.9% 144.2% 0.0%
18 22 43 51 48 6 188 127

14.2% 17.3% 33.9% 40.2% 37.8% 4.7% 148.0% 0.0%
53 46 94 119 97 14 423 290

18.3% 15.9% 32.4% 41.0% 33.4% 4.8% 146% 100%

5%未満の値は非表示
※複数回答

合計

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

20～
64歳

公共交通不便地域に在住

【問14】送迎の目的について、あてはまるもの全てに○印を付けてください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

18%

26%

22%

12%

24%

21%

14%

18%

31%

30%

30%

15%

17%

16%

38%

38%

24%

30%

38%

27%

31%

34%

32%

47%

35%

36%

45%

42%

40%

42%

40%

41%

28%

38%

32%

37%

32%

34%

30%

38%

33%

7%

10%

8%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（117票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（78票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（118票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（110票）

65歳以上（195票）

20～64歳（228票）

公共交通不便地域に在住（235票）

公共交通不便地域外に在住（188票）

合計（423票）

通勤 通学 通院 買物 その他 無回答
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【問15】あなたの送迎に対する考えについて、あてはまるもの１つに○印を付けてください。

【選択肢】

１．
送迎に負担を感じ
ているが、公共交
通の利用は難しい

２．
送迎に負担を感じ
ており、公共交通
が便利になれば送
迎をやめたい

３．
送迎は負担ではな
い

４．
その他

無回答 合計

9 11 58 4 3 85
10.6% 12.9% 68.2% 4.7% 3.5% 100.0%
7 10 37 3 3 60

11.7% 16.7% 61.7% 5.0% 5.0% 100.0%
15 15 43 1 4 78

19.2% 19.2% 55.1% 1.3% 5.1% 100.0%
8 12 43 2 2 67

11.9% 17.9% 64.2% 3.0% 3.0% 100.0%
16 21 95 7 6 145

11.0% 14.5% 65.5% 4.8% 4.1% 100.0%
23 27 86 3 6 145

15.9% 18.6% 59.3% 2.1% 4.1% 100.0%
24 26 101 5 7 163

14.7% 16.0% 62.0% 3.1% 4.3% 100.0%
15 22 80 5 5 127

11.8% 17.3% 63.0% 3.9% 3.9% 100.0%
39 48 181 10 12 290

13.4% 16.6% 62.4% 3.4% 4.1% 100.0%

5%未満の値は非表示

公共交通不便地域外に在住

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

20～
64歳

１．送迎に負担を感じているが、公共交通の利用は難しい　２．送迎に負担を感じており、公共
交通が便利になれば送迎をやめたい　３．送迎は負担ではない　４．その他

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

11%

12%

19%

12%

11%

16%

15%

12%

13%

13%

17%

19%

18%

14%

19%

16%

17%

17%

68%

62%

55%

64%

66%

59%

62%

63%

62%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（85票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（60票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（78票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（67票）

65歳以上（145票）

20～64歳（145票）

公共交通不便地域に在住（163票）

公共交通不便地域外に在住（127票）

合計（290票）

送迎に負担を感じているが、公共交通の利用は難しい

送迎に負担を感じており、公共交通が便利になれば送迎をやめたい

送迎は負担ではない

その他

無回答
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【選択肢】

ある ない 無回答 合計

125 238 39 402
31.1% 59.2% 9.7% 100.0%
107 275 34 416
25.7% 66.1% 8.2% 100.0%
82 176 8 266

30.8% 66.2% 3.0% 100.0%
42 194 11 247

17.0% 78.5% 4.5% 100.0%
232 513 73 818
28.4% 62.7% 8.9% 100.0%
124 370 19 513
24.2% 72.1% 3.7% 100.0%
207 414 47 668
31.0% 62.0% 7.0% 100.0%
149 469 45 663
22.5% 70.7% 6.8% 100.0%
356 883 92 1,331
26.7% 66.3% 6.9% 100.0%

5%未満の値は非表示

公共交通不便地域外に在住

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

20～
64歳

【問16】あなたは、同居又は別居している家族に自動車で送迎してもらうことはありますか。
あてはまるもの１つに○印を付けてください。

送迎してもらうことが　　ある　・　ない

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

31%

26%

31%

17%

28%

24%

31%

22%

27%

59%

66%

66%

79%

63%

72%

62%

71%

66%

10%

8%

9%

7%

7%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

ある ない 無回答
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【選択肢】

１．
週5日以上

２．
週3～4日

３．
週1～2日

４．
月に数回

５．
その他

無回答 合計

1 4 12 59 48 1 125
0.8% 3.2% 9.6% 47.2% 38.4% 0.8% 100.0%
2 4 16 47 36 2 107

1.9% 3.7% 15.0% 43.9% 33.6% 1.9% 100.0%
3 3 13 36 24 3 82

3.7% 3.7% 15.9% 43.9% 29.3% 3.7% 100.0%
1 0 4 24 11 2 42

2.4% 0.0% 9.5% 57.1% 26.2% 4.8% 100.0%
3 8 28 106 84 3 232

1.3% 3.4% 12.1% 45.7% 36.2% 1.3% 100.0%
4 3 17 60 35 5 124

3.2% 2.4% 13.7% 48.4% 28.2% 4.0% 100.0%
4 7 25 95 72 4 207

1.9% 3.4% 12.1% 45.9% 34.8% 1.9% 100.0%
3 4 20 71 47 4 149

2.0% 2.7% 13.4% 47.7% 31.5% 2.7% 100.0%
7 11 45 166 119 8 356

2.0% 3.1% 12.6% 46.6% 33.4% 2.2% 100.0%

5%未満の値は非表示

公共交通不便地域外に在住

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

20～
64歳

１．週5日以上　２．週3～4日　３．週1～2日　４．月に数回　５．その他

【問17】問１６で「送迎してもらうことがある」を選ばれた方にお聞きします。送迎してもらう頻度は
どれくらいですか。あてはまるもの１つに○印を付けてください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

10%

15%

16%

10%

12%

14%

12%

13%

13%

47%

44%

44%

57%

46%

48%

46%

48%

47%

38%

34%

29%

26%

36%

28%

35%

32%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（125票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（107票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（82票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（42票）

65歳以上（232票）

20～64歳（124票）

公共交通不便地域に在住（207票）

公共交通不便地域外に在住（149票）

合計（356票）

週5日以上 週3～4日 週1～2日 月に数回 その他 無回答
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【選択肢】

１．
通勤

２．
通学

３．
通院

４．
買物

５．
その他 無回答 合計

回答者
母数

6 0 45 53 55 3 162 125
4.8% 0.0% 36.0% 42.4% 44.0% 2.4% 130% 100%
3 0 42 47 42 7 141 107

2.8% 0.0% 39.3% 43.9% 39.3% 6.5% 132% 100%
24 5 14 38 26 3 110 82

29.3% 6.1% 17.1% 46.3% 31.7% 3.7% 134% 100%
11 2 10 16 13 3 55 42

26.2% 4.8% 23.8% 38.1% 31.0% 7.1% 131% 100%
9 0 87 100 97 10 303 232

3.9% 0.0% 37.5% 43.1% 41.8% 4.3% 130.6% 100.0%
35 7 24 54 39 6 165 124

28.2% 5.6% 19.4% 43.5% 31.5% 4.8% 133.1% 100.0%
30 5 59 91 81 6 272 207

14.5% 2.4% 28.5% 44.0% 39.1% 2.9% 131.4% 0.0%
14 2 52 63 55 10 196 149
9.4% 1.3% 34.9% 42.3% 36.9% 6.7% 131.5% 0.0%
44 7 111 154 136 16 468 356

12.4% 2.0% 31.2% 43.3% 38.2% 4.5% 131% 100%

5%未満の値は非表示
※複数回答

公共交通不便地域外に在住

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

20～
64歳

【問18】送迎の目的について、あてはまるもの全てに○印を付けてください。

１．通勤　２．通学　３．通院　４．買物　５．その他

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

29%

26%

28%

14%

9%

12%

6%

6%

36%

39%

17%

24%

38%

19%

29%

35%

31%

42%

44%

46%

38%

43%

44%

44%

42%

43%

44%

39%

32%

31%

42%

31%

39%

37%

38%

7%

7%

7%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（162票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（141票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（110票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（55票）

65歳以上（303票）

20～64歳（165票）

公共交通不便地域に在住（272票）

公共交通不便地域外に在住（196票）

合計（468票）

通勤 通学 通院 買物 その他 無回答
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【選択肢】

１．
送迎をこのまま
続けてもらいたい

２．
送迎に頼らず
公共交通を利用したい

３．
その他

無回答 合計

29 65 19 12 125
23.2% 52.0% 15.2% 9.6% 100.0%
28 56 8 15 107

26.2% 52.3% 7.5% 14.0% 100.0%
27 47 6 2 82

32.9% 57.3% 7.3% 2.4% 100.0%
16 20 4 2 42

38.1% 47.6% 9.5% 4.8% 100.0%
57 121 27 27 232

24.6% 52.2% 11.6% 11.6% 100.0%
43 67 10 4 124

34.7% 54.0% 8.1% 3.2% 100.0%
56 112 25 14 207

27.1% 54.1% 12.1% 6.8% 100.0%
44 76 12 17 149

29.5% 51.0% 8.1% 11.4% 100.0%
100 188 37 31 356
28.1% 52.8% 10.4% 8.7% 100.0%

5%未満の値は非表示

公共交通不便地域外に在住

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

20～
64歳

１．送迎をこのまま続けてもらいたい　２．送迎に頼らず公共交通を利用したい　３．その他

【問19】もし、外出先までの公共交通が便利になった場合、利用したいと思いますか。あてはまるも
の１つに○印を付けてください。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

23%

26%

33%

38%

25%

35%

27%

30%

28%

52%

52%

57%

48%

52%

54%

54%

51%

53%

15%

7%

7%

10%

12%

8%

12%

8%

10%

10%

14%

12%

7%

11%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（125票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（107票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（82票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（42票）

65歳以上（232票）

20～64歳（124票）

公共交通不便地域に在住（207票）

公共交通不便地域外に在住（149票）

合計（356票）

送迎をこのまま続けてもらいたい 送迎に頼らず公共交通を利用したい その他 無回答
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【選択肢】

１.
新たな公共交
通が必要であ
り、導入の検
討や運営にも
関わってみた
い

２．
新たな公共交
通が必要であ
り、住民が主
体的に導入を
検討すること
に賛成である

３．
新たな公共交
通ができれば
便利だが、住
民が主体的に
導入を検討す
るほど必要と
は考えない

４．
そもそも新た
な公共交通の
必要性を感じ
ていない

５．
その他

無回答 合計

9 147 107 76 4 59 402
2.2% 36.6% 26.6% 18.9% 1.0% 14.7% 100.0%
7 126 91 121 8 63 416

1.7% 30.3% 21.9% 29.1% 1.9% 15.1% 100.0%
12 97 81 62 7 7 266
4.5% 36.5% 30.5% 23.3% 2.6% 2.6% 100.0%
7 98 64 64 6 8 247

2.8% 39.7% 25.9% 25.9% 2.4% 3.2% 100.0%
16 273 198 197 12 122 818
2.0% 33.4% 24.2% 24.1% 1.5% 14.9% 100.0%
19 195 145 126 13 15 513
3.7% 38.0% 28.3% 24.6% 2.5% 2.9% 100.0%
21 244 188 138 11 66 668
3.1% 36.5% 28.1% 20.7% 1.6% 9.9% 100.0%
14 224 155 185 14 71 663
2.1% 33.8% 23.4% 27.9% 2.1% 10.7% 100.0%
35 468 343 323 25 137 1,331
2.6% 35.2% 25.8% 24.3% 1.9% 10.3% 100.0%

5%未満の値は非表示

公共交通不便地域外に在住

合計

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

65歳以上

20～64歳

公共交通不便地域に在住

20～
64歳

１．新たな公共交通が必要であり、導入の検討や運営にも関わってみたい
２．新たな公共交通が必要であり、住民が主体的に導入を検討することに賛成である
３．新たな公共交通ができれば便利だが、住民が主体的に導入を検討するほど必要とは考えない
４．そもそも新たな公共交通の必要性を感じていない
５．その他

【問20】　世田谷区では、公共交通不便地域対策として、路線バス（コミュニティバス）の導入に
取り組んでおりますが、他の自治体では、地域のことを最もよく知る住民の方々が主体となっ
て、新たな公共交通システムを検討、導入している事例があります。狭い道路が多い砧地域で
は通常の路線バスの導入が難しいことから、世田谷区でもそういった取組みを支援することを
検討しております。お住まいの地域における公共交通の必要性や、地域住民が主体的に公共
交通の導入を検討することについてどうお考えですか。あてはまるもの１つに○印を付けてくだ
さい。

65歳
以上

公共交通不便地域に在住

公共交通不便地域外に在住

37%

30%

36%

40%

33%

38%

37%

34%

35%

27%

22%

30%

26%

24%

28%

28%

23%

26%

19%

29%

23%

26%

24%

25%

21%

28%

24%

15%

15%

15%

10%

11%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65歳以上で公共交通不便地域に在住

（402票）

65歳以上で公共交通不便地域外に在住

（416票）

20～64歳で公共交通不便地域に在住

（266票）

20～64歳で公共交通不便地域外に在住

（247票）

65歳以上（818票）

20～64歳（513票）

公共交通不便地域に在住（668票）

公共交通不便地域外に在住（663票）

合計（1331票）

新たな公共交通が必要であり、導入の検討や運営にも関わってみたい
新たな公共交通が必要であり、住民が主体的に導入を検討することに賛成である
新たな公共交通ができれば便利だが、住民が主体的に導入を検討するほど必要とは考えない
そもそも新たな公共交通の必要性を感じていない
その他
無回答

Ⅴ．その他
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【問21】その他、日常の移動について不便を感じていることがあれば、ご記入をお願いし
ます。

大分類 小分類 意見数 割合 大分類 小分類 意見数 割合

道路拡幅 3 0.7% タクシー乗場の増設やタクシー台数の改善 15 3.4%

道路構造(隘路・坂道等) 29 6.6% タクシー利用券などの新たなサービス 8 1.8%

交通規制 9 2.1% タクシーのマナー 3 0.7%

道路環境・メンテナンス 16 3.6% 歩行者マナー 5 1.1%

生活道路への進入車両 7 1.6% 自転車マナー 10 2.3%

渋滞 7 1.6% 歩行環境 30 6.8%

鉄道サービスの充実 5 1.1% 自転車の走行環境 13 3.0%

南北方向の移動 18 4.1% 駐輪場整備 11 2.5%

乗継利便性 5 1.1% 放置自転車対策 3 0.7%

駅・駅前広場の整備 4 0.9% 年齢的・身体的な制約等 17 3.9%

遅延・混雑等 5 1.1% 年齢を重ねた際の外出移動への不安 27 6.2%

高架 1 0.2% 子育て世代への配慮 2 0.5%

駅アクセス 11 2.5% 外出が不便 13 3.0%

バスサービス(路線・運行本数等)の充実 116 26.4% シェアリングサービス等の導入 6 1.4%

停留所アクセス・バス待ち環境 14 3.2% その他 35 8.0%

遅延・終バス時間 9 2.1% 439 -

運賃 7 1.6%

障害者・高齢者への対応を要望 7 1.6%

バス通行時の危険性 9 2.1%

コミュニティバス等の導入要望 53 12.1%

コミュニティバスの導入に反対 8 1.8%

バス路線等がわかりづらい 4 0.9%

自由意見の回答者数(人)

その他

(100票)

歩行者
・

自転車

(72票)

タクシー

(26票)

バス

(227票)

鉄道

(49票)

道路

(71票)
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